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У кінці листопада відбулось 
чергове засідання міськвикон-
кому. Присутні заслухали звіт 
про хід виконання програми 
соціально-економічного та 
культурного розвитку  Шостки 
за 9 місяців цього року. Так, 
за інформацією Дар’ї Гребе-
нюк, начальника управління 
економіки, за цей час загаль-
ний обсяг товарної продукції 
у діючих цінах по основному 
колу звітності підприємств 
складає 1,5 млрд грн. Темп 
промислового виробництва 
– 104,2%. Позитивні темпи 
росту мають 10 з 15 про-
мислових підприємств. За 
звітний період обсяг вико-
наних робіт по благоустрою 
міста склав 12,7 млн грн, по 
капітальному ремонту жит-
лового фонду – 7,5 млн грн. 
Крім цього, за словами Дар’ї 
Гребенюк, придбано спеці-

альний транспорт для кому-
нальних підприємств Шо-
стки на загальну суму 6,5 
млн грн. Здійснено озеле-
нення на території міста на 
180 тис грн. 

Що стосується доходів 

населення, то за ІІІ квар-
тал поточного року серед-
ньомісячна заробітна плата 
одного штатного працівни-
ка складає 6 тисяч 101 грн.  

У зв’язку з запровад-
женням воєнного стану, на 

в’їздах у місто будуть вста-
новлені камери відеоспо-
стереження. На це виділе-
но 48 тис грн. 

Під час засідання викон-
кому були визначені офіцій-
ні місця торгівлі ялинками 
у передноворічний період. 
Це: площа Свободи та по 
вул.Заводській, в районі Бу-
динку культури КП «ШКЗ «Ім-
пульс». Новорічний ярмарко-
вий торгівельний майданчик 
буде працювати біля міської 
новорічної ялинки.

Всі новорічні хвойні дерева 
оснащуватимуться спеціаль-
ними електронними чипами, 
на яких буде інформація про 
походження цього дерева. 
Якщо ялинка без такого чи-
па-бирки, то значить, що во-
на була зрубана і продаєть-
ся незаконно!

Катерина Охріменко

Під час сессії районної ради депу-
тати заслухали  звіт  про хід виконан-
ня районної програми захисту населен-
ня і територій Шосткинського району 
від надзвичайних ситуацій техноген-
ного та природного характеру за ос-
танні три роки. Враховуючи оголоше-
ний воєнний стан, депутатів цікавило: 
скільки бомбосховищ розташовано на 
території району? Як повідомив Вале-
рій Ковальов, головний спеціаліст від-
ділу правового забезпечення взаємодії 
з правоохоронними органами оборон-
ної роботи та цивільного захисту насе-
лення Шосткинської РДА, таких місць 
в районі – 4. Проте, за його словами, 
вони знаходяться на території ШИК-
66, а вона весною 2018 року була за-
консервована. У зв’язку з цим,  досту-
пу до бомбосховищ немає, адже вони 
знаходяться під охороною, зазначив 
спеціаліст. «За обліковими даними, 
на території Шосткинського району, в 
закладах освіти, деяких БК, сільських 
радах та адмінбудівлі  «Агролісгоспу» 
є 17 протирадіаційних укриттів. Якщо 
їх капітально відремонтувати та при-
вести у готовність, вони зможуть за-
безпечити лише 4% населення нашого 
району. Вони без вентиляції, каналіза-
ції і без води. За останні 10 років сіль-
ські ради були не в змозі їх відремон-
тувати. Наразі потрібні проекти і капі-
тальні ремонти. Але просто укритись 
від стихійного лиха та від обстрілу на 
одну добу, маючі свої запаси продук-

тів та води, можна», - підкреслив Ва-
лерій Ковальов. Також спеціаліст про-
інформував про висновки аналізів за-
бруденого ґрунту, який був зібраний 
під час ліквідації  екологічної катастро-
фи у 2015 році. Зараз він знаходить-
ся у спеціальних ємностях, які збері-
гаються на території Ковтунівської та 
Ображіївської сільських рад. Десять 
проб ґрунту були надані до Наукового 
центру превентивної токсикології хар-
чової та хімічної безпеки ім. Л. Медве-
дя. «Нам прийшли звіти, що в 5 про-
бах забрудненого ґрунту на території 
Ковтунівської сільської ради пестици-
дів немає. Навіть до гранично допу-
стимої дози не доходить. А ось в за-
брудненому ґрунті, що знаходиться на 
території Ображіївської сільської ради 
– перевищення допустимої норми пе-
стицидів від 5 до 10 раз», - повідомив  
Валерій Ковальов. 

Одна з нагальних тем, що стояла на 
порядку денному, стосувалась реоргані-
зації  структурних підрозділів Шосткин-
ського  районного центру первинної ме-
дико-санітарної допомоги. За умовами 
нової реформи, він з комунального за-
кладу повинен бути перетворений у ко-
мунальне некомерційне підприємство. 
До того ж, з наступного року фінансу-
вання медичної галузі залежатиме від 
кількості підписаних декларацій між лі-
карями первинної ланки та населенням. 
Тобто лікар отримуватиме 370 гривень 
на рік за одного пацієнта, з яким склав  

угоду. Як стало відомо, за попередніми 
розрахунками, з лікарями сіл підпишуть 
декларації лише 50% населення райо-
ну. Треба зазначити, що вцілому насе-
лення району становить 19 942 особи.

«В залежності від кількості населення 
і підписаних декларацій, ми не можемо 
забезпечити функціонування всієї ме-
дичної структури», - підкреслила Оль-
га Пуріс, головний лікар Шосткинського 
районного  ЦПММСД.  Задля підвищен-
ня рівня медичного обслуговування та 
ефективності використання  бюджетних 
коштів, було вирішено об’єднати мало-
чисельні фельдшерські пункти. Запро-
поновано перенести обслуговування на-
селення Свіржа та Остроушок  на базу 
Погребківського ФАПу, Шевченківського 
і Солотвинського ФАПів -  на базу Клиш-
ківської амбулаторії. Так як матеріаль-
но-технічне забезпечення амбулаторії 
і ФАПу відрізняється, перевести Собі-
цьку амбулаторію у ФАП.

Євгенія Донська

У міськвиконкомі відбулось 
чергове засідання тимчасо-
вої депутатської комісії з пи-
тань упорядкування вуличної 
і стихійної торгівлі у Шостці. 
Вона діє  у нашому місті вже 
півтора роки. За цей час за 
ініціативи депутатів міськра-
ди, які увійшли у її склад, в 
управління ЖКГ було введе-
но посади двох інспекторів. Ці 
фахівці повинні виявляти міс-
ця стихійної і незаконної тор-
гівлі та перевіряти виконання 
умов по благоустрою біля тор-
гових точок. Зараз інспекто-
ри прозвітували за виконану 
ними роботу. Протягом півро-
ку (саме стільки часу фахів-

ці займають ці посади) вони 
здійснили обхід 199 шосткин-
ських магазинів, провели з їх 
власниками ознайомчу роботу 
щодо зобов’язань по дотри-
манню санітарних умов. Під-
приємців  закликали укладати 
договори з організаціями, що 
займаються вивозом сміття, 
зобов’язали встановити урни 
біля торгових точок. Люди бу-
ли попереджені про наступні 
перевірки та штрафи у разі 
невиконання  зобов’язань. 
Реакція торгівців на їх візи-
ти, як зазначила інспектор 
Юлія Костюк, була різною і, 
подекуди,  агресивною. «Есть 
адекватные, нормальные лю-

ди. Они показывали нам до-
кументы, сразу соглашались 
устранять недочеты, после 
чего даже перезванивали и 
отчитывались о проделан-
ной работе. Но некоторые 
реагировали криками, про-
ганяли нас  и один раз даже 
вызвали полицию», - розпо-
відала  інспектор. 

У ході засідання комісії 
з’ясувалось, що за час своєї 
роботи інспектори не вияви-
ли жодного факту несанкціо-
нованої торгівлі у місті.  За 
словами старшого інспектора 
Миколи Краснощока,  у їх по-
садові обов’язки не входить 
виявлення подібних фактів. 

Тому було вирішено відко-
регувати посадові обов’язки 
інспекторів аби вони мали 
можливість впливу на тих, 
хто веде незаконну торгів-
лю у Шостці. Фахівцям було 
дано доручення  здійснити 
перевірку всіх тимчасових 
споруд, як законних, так і не-
законно встановлених по ву-
лиці Свободи. Інспектори ма-
ють перевірити їх санітарний 
стан, документи з вивезення 
сміття, наявність сміттєвих 
баків і т. д. Звіт про викона-
ну роботу повинен бути на-
даний на наступне засідан-
ня комісії.

Катерина Охріменко

До кінця тижня на стадіоні «Свема» планують залити каток. 
Проте точна дата початку його роботи поки що невідома. Крім 
цього, за кошти міської влади було закуплено 10 пар чолові-
чих та жіночих ковзанів. Про це повідомив Андрій Доценко, за-
відувач сектором з фізкультури та спорту. За словами міського 
голови, цієї зими на шосткинських льодових доріжках повинні 
відбутись всеукраїнські змагання.

Вже підписано майже 35 тисяч декларацій між населен-
ням та лікарями первинної медичної ланки. Про це під час 
апаратної наради при міському голові повідомив  Олександр 
Жук, в.о. директора центру ПМСД. За його інформацією, ок-
рім містян, з шосткинськими лікарями укладають угоди також 
і мешканці інших населених пунктів. Так, 189 декларацій під-
писано з населенням інших областей України, в тому числі з  
Чернігівської – 84, з районів Сумської області нараховується 
– 194 декларації, з Шосткинського району – 1033. Мешканці 
села Ображіївка підписали 125 декларацій з лікарями міста. 

У свою чергу Олег Штогрин, головний лікар Шосткинської 
ЦРЛ, доповів про проведення на минулому тижні першої опе-
рації по трансуретральному видаленню пухлини передміхуро-
вої залози. «Тепер в Шостці проводиться повний «комплект» 
лапароскопічних операцій. Це: урологічні, хірургічні, гінеколо-
гічні, травматологічні. Кількість операцій по цих видах постій-
но збільшується», - зазначив головний лікар. За його словами, 
до кінця року планується придбати апарат цілодобового моні-
торингу електрокардіограми.  Він необхідний для  людей, які 
страждають на порушення ритму при серцевих захворюван-
нях. Такого приладу, як наголосив Олег Штогрин, у Шостці ні-
коли не було і містяни були вимушені їздити до Сум або Києва.

На виконання вимог воєнного стану, який запроваджено у 
Сумській області, було облаштовано два блок-пости. Для того 
аби забезпечити цілодобове чергування там встановлено на-
мет з буржуйкою та генератором. Посилено патрульний кон-
троль з боку поліції. Крім того, багато інших заходів впрова-
джуються в дію, зазначила Ольга Ткаченко, начальник управ-
ління з надзвичайних ситуацій та наслідків ЧАЕС.

У закладах загальної середньої та дошкільної освіти відбу-
вається щоденний моніторинг рівня захворюваності на грип 
та ГРВІ. Зараз він складає 1,8%. Посилено профілактичні за-
ходи, зокрема, збільшено частоту вологого прибирання, про-
вітрювання, перебування дітей на свіжому повітрі, загартову-
вання та інше. Про це повідомила Наталія Сергейко, началь-
ник управління освіти. Також Наталія Олександрівна проінфор-
мувала про підсумки інтернет-голосування стосовно відкриття 
першого класу з викладанням окремих предметів англійською 
мовою. Так, на першому місці -  школа-ліцей, на другому – 
спеціалізована школа І ступеня №13, на третьому – ЗОШ №7.

За підсумками листопада, житлову субсидію отримують  
15 128 домогосподарств, відмовлено -  трохи більше 3-м тися-
чам. В обробці на грудень ще залишається 3 111 заяв шосткин-
ців.  Про це проінформувала  Антоніна Наймитенко, начальник  
управління праці та соціального захисту населення. «Хочу за-
значити, що всі вони отримають субсидії з жовтня, так як заяви 
були подані у листопаді», - наголосила Антоніна Миколаївна.

Андрій Байдак народився в 1991 році в Лебедині. У 2013 ро-
ці з відзнакою закінчив Національний юридичний університет 
ім. Ярослава Мудрого. З серпня цього ж року почав працюва-
ти в органах прокуратури Сумської області. В серпні 2016 ро-
ку був призначений начальником Лебединського відділу Ро-
менської місцевої прокуратури . Через місяць переведений до 
прокуратури Сумської області на посаду  начальника відділу 
організації діяльності у сфері запобігання та протидії корупції. 
Цю посаду Андрій Байдак займав 7 місяців. З квітня 2017 року 
став начальником першого відділу процесуального керівницт-
ва у кримінальних провадженнях прокуратури Сумської області. 
Свій молодий вік Андрій Байдак не вважає перепоною до успі-
ху на новій посаді. «Вважаю, що вік в даному випадку – не пе-
репона. Враховуючі ті проблеми, які існують на даний час, на-
впаки він мій додатковий бонус», - зазначив новий керівник 
Шосткинської місцевої прокуратури. Андрій Байдак зауважив, 
що до нового призначення, його підлеглі та безпосередньо він 
сам  вели розслідування усіх резонансних справ. Наприклад, 
відносно лікаря обласної психіатричної лікарні, внаслідок дій 
якої, померло 5 осіб.

 Треба зазначити, що попередник Андрія Байдака  -  Ігор Зай-
цев добровільно пішов на пониження, перевівшись на посаду 
заступника керівника Шосткинської прокуратури.

Йде підготовка до відкриття катка

МаЙже половина населення Міста 
підписали декларації з лікаряМи
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Шевченко, 6/9 эт., 33/17,7/5,3 
кв.м, 5500 у.е. – 155650 грн, 
возм. обмен. Т. 095-492-35-63, 
067-125-48-34
Я.Поляна, 5/5 эт., 37,2/19/7,1 
кв.м, балк. остекл., после ре-
монта, газ, вода – счетчики. Т. 
066-911-81-40, п. 17
Срочно! пгт.Воронеж, Ко-
шевого, 2/5 эт., 30 кв.м, автон. 
отопл., с/п, мет. дверь, косм. 
рем., фасад утепл., част. ме-
бель, подвал. Т. 095-693-40-70
Б. Роща, 28, малосемейка, 3/5 
эт., 12 кв.м., косм. рем., счетчи-
ки на все. Т. 095-744-57-51
Садовый бульвар, 16, центр, 
37,6 кв.м, 9/9 эт., без ремонта, 
3500 у.е. – 98000 грн. Т. 2-22-27, 
099-219-26-77, п. 15
Некрасова, 1/9 эт. Т. 066-345-
84-12, 098-857-37-89
Черниговская, 11, 5/5 эт., не-
угл., недорого. Т. 096-713-91-11
Прорізна, 1 поверх, тепла, за-
тишна, ремонт, поруч нов. авто-
стоянка, магазин, ринок, 8800 
у.е. – 246400 грн. Т. 068-568-95-
81
Озерная, 2/3 эт., 31/16/6 кв.м, 
неугл., счетч., нов. дверь и 
газ. кол., балк. остекл., пото-
лок ровн., клад., сарай, погреб, 
5500 у.е. – 154000 грн, торг. Т. 
050-274-08-52

Рабочая, 1/5 эт., 30,6/17,1/6,5 
кв.м, жилая, неугл., дв/дв., ре-
шетки, счетч., 4500 у.е. – 126000 
грн, возм. обмен. Т. 067-182-14-
94, 066-456-72-16
Озерная, 39а, улучш. планир., 
3/5 эт., 37,2/20/8/8 кв.м, с мебе-
лью, 5500 у.е. – 154000 грн. Т. 
5-37-85, 099-935-96-01
Локотки, 1/5 эт., 29,9 кв.м, ав-
тон. отопл., евроремонт, 8000 у.е. 
– 224000 грн, торг, возм. обмен на 
2-комн. кв. Т. 099-377-01-48
Черниговская, 5/5 эт., 19 
кв.м, балк., подвал, без ремон-
та, 4200 у.е. – 117600 грн. Т. 096-
708-63-70
Прорезная, 1/5 эт., 24 кв.м, 
решетки, подвал 10 кв.м, с/п, б/
дв., погреб, конд. Т. 068-160-76-
51
Р-н вокзалов, 2 эт., с/п, б/дв., 
балк. остекл., счетч., недорого; 
торг. Т. 098-592-91-15
Б.Роща, 24/12/5,7, не угло-
вая, балкон, жилое сотояние, 
3900(109 200 грн) 066 560 72 88, 
068 99 80 222
Срочно! Весенняя 5/5, не 
угловая, разрешение на авто-
номное отопление. капиталь-
ный ремонт 7300 (205 000грн) 
066 560 72 88; 068 99 80 222
Свемовская (возле «Маг-
нолии») не угловая, 32/16/6,с 
балконом, жилое состояние 
5300(148 400грн)066 560 72 88; 
068 99 80 222

Свободы, 32/17/6; 4/5, центр, 
напротив парка Карла Маркса, 
не угловая, требует  ремонта 
,с балконом, 5000(140 000грн) 
066 560 72 88;068 99 80 222
Гагарина 2/3,30/17/6, косм 
ремонт, балкон, 2000у.е 
(56 000грн) 095 648 42 28; 067 
906 81 88
Шевченко, 8/9 эт., пл. 
36/19/7,5  кв.м., евроремонт, 
мебель, не угл., ц. 7.500 у.е.-
210.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Озерная, 4/5 эт., пл. 38/19/7,5  
кв.м., ремонт, колонка, не угл, 
ц. 7.500 у.е.-210.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Гагарина, 2/3 эт., пл. 34/18,5/6  
кв.м.,  косм. рем, не угл, ц. 2.500 
у.е.-70.000 грн., т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Черниговская, 1/5 эт., пл. 
34/18,5/6  кв.м.,  косм. ремонт, 
ц. 5.000 у.е.-140.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Красная, 3/5 эт., пл. 38,6/19,5/8 
кв.м., ул. план., не угл., косм. 
рем., ц. 5.200 у.е.-135.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Прорезная, 5/5 эт., пл. 
25/12,5/5 кв.м., не угл., косм. 
рем., ц. 4.500 у.е.-121.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36

Черниговская, 5/5 эт., пл. 
25/12,5/6 кв.м., косм. рем., 
не угл., с/п окна, ц. 4.500 у.е.-
117.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Гагарина, 2/2 эт., пл. 35/18,5/6  
кв.м.,  косм. рем, не угл, ц. 3.300 
у.е.-92.000 грн., т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Кутузова, 1/2 эт., пл. 25/12/6 
кв.м., косм. рем., не угл., сарай, 
ц. 4.000 у.е.-108.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Прорезная, 4/5 эт., пл. 23/12/5 
кв.м., не угл., косм. рем., ц. 
4.800 у.е.-125.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Ясная поляна, 5/5 эт., пл. 
36/19,5/7 кв.м., косм. рем., не 
угл., ц. 4.500 у.е.-126.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Свемовская, 5/5 эт., пл. 
33/18/6 кв.м., косм. рем., не угл., 
балкон, ц. 5.500 у.е.-137.500 
грн., т. 066-2806898, 067-126-
18-36
Циолковского, 5/5 эт., пл. 
32/17/6 кв.м., ремонт, колонка, 
с/п окна., т. 066-280-68-98, 067-
126-18-36
Знаменская, 5/5 эт., пл. 
34/16,7/6 кв.м., автон. отопл., не 
угл., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Студенческая, 6/9 эт., пл. 
36/19,5/7,2 кв.м., косм. рем., не 
угл., т.050-5807270

Черниговская, 31кв.м, 2/5 эт., 
балк. остекл., подвал, теплая, 
жилая, с/п, 5500 у.е. – 154000 
грн, или обмен на 2-комн. кв. Т. 
099-133-14-53
Горького, 5\5, МПО, новая газ. 
колонка, сделаны потолки, сте-
ны- под обои 5 000у.е- 140 000 
грн, торг!(099) 394 33 96, 2-20-
17, (068) 243-39-30 

Свемовская, 5/5 эт., 30/17/6 
кв.м, нов. крыша, с/п б/дв., 
балк. остекл., нов. газ. кол., пли-
та, трубы, с мебелью; дешево, 
торг; варианты обмена. Т. 095-
617-67-55
Шевченко, 5\5, косм. ремонт, 
МПО, встр. кухня, заст. балкон, 
5300 у.е-149 тыс. грн., возможна 
рассрочка!(099) 394 33 96, 2-20-
17, (068) 243-39-30 

 В Україні   спостерігається епідемічний підйом захворювано-
сті на  кір, пов’язаний  із  низьким  охопленням  дітей профілак-
тичними  щепленнями та з циклічністю цього захворювання.

На сьогодні вже зареєстровано 720 спалахів  кору – 81,4 % 
від усіх спалахів інфекційних  захворювань. Тільки за 47 ти-
ждень  зареєстровано 44 спалахи кору, внаслідок яких захворі-
ло 223 особи, в т.ч. діти  - 198 ( 88,8%). Спалахи реєстрували-
ся в усіх регіонах України.  

У м. Шостка та Шосткинському районі станом на 22 листо-
пада  зареєстровано  13 випадків кору  в т.ч.  серед  дітей - 3. 
Завезених  випадків – 4.  

КІР – небезпечне, дуже заразне вірусне захворювання, що 
швидко поширюється. Вірус кору розповсюджується при кашлі 
та чханні, тісних особистих контактах. Він залишається актив-
ним і живе в повітрі або на інфікованих поверхнях протягом 2 
годин. Інфікована людина може передавати вірус ще за 4 дні 
до і 4 дні після появи у неї висипу.

Першою ознакою кору, зазвичай, є значне підвищення тем-
ператури, яке настає приблизно через 10-12 днів після інфіку-
вання і триває від 4 до 7 днів. На цій початковій стадії можуть 
з’являтися нежить, кашель, почервоніння очей і сльозотеча, а 
також дрібні білі плями на внутрішній поверхні щік. Через декіль-
ка днів з’являється висип на обличчі і верхній частині шиї. При-
близно через 3 дні висип поширюється по всьому тілу. Він три-
мається 5-6 днів і потім зникає. 

При перших симптомах негайно звертайтесь до лікаря.  
Можливі  ускладнення - запалення середнього вуха (от-

ит), запалення дихальних шляхів (бронхіт),  пневмонія,  діа-
рея, енцефаліт.

Спеціального лікування від кору нема. Найкращий захист 
від кору - вакцинація. Охоплення вакцинацією формує колек-
тивний імунітет.  В Україні є комплексна вакцина від кору, па-
ротиту і краснухи (КПК). Вона безпечна, ефективна, і забезпе-
чує тривалий захист. Для найкращого захисту дитина повинна 
отримати дві дози КПК вакцини. Питання щодо призначення, 
проведення щеплень та визначення протипоказань до них ви-
рішує лікар в індивідуальному порядку.

І. Хаміцевич, завідувач 
Шосткинського відділу СОЛЦ МОЗ України

Правоохоронці Сумщини прово-
дять системну роботу щодо вияв-
лення та припинення діяльності не-
легальних автозаправних стан-
цій та автогазозаправних пунктів.
Так, під процесуальним керівництвом 
прокуратури Сумської області слідчим 
управлінням фінансових розслідувань ГУ 
ДФС у Сумській області в рамках кримі-
нального провадження за ч. 2 ст. 204 
(незаконне виготовлення, зберігання, 
збут або транспортування з метою збуту 
підакцизних товарів) КК України виявлено 
чергові нелегальні автозаправні станції.

У п’ятницю, 30 листопада 2018 року, на 
пунктах незаконної реалізації паливно-

мастильних матеріалів у м. Суми та м. 
Шостка проведено санкціоновані обшу-
ки, під час яких виявлено та вилучено 
обладнання нелегальних АЗС та готову 
продукцію (бензин та дизельне паливо). 
Загальний об’єм вилучених паливно-ма-
стильних матеріалів складає 4470 літрів. 
Наразі слідчий звернувся до суду з 
клопотаннями про накладення ареш-
ту на вилучене майно та призначен-
ня хімічної експертизи по відібраних 
зразках готової продукції. Досудове 
слідство триває.

Прес-служба прокуратури області

В г. Конотоп первого декабря проходил чемпионат области 
по греко-римской борьбе среди учеников ДЮСШ возрастной 
группы 2002-2011 г.р. У команды Шостки – одно второе и пять 
третьих мест. Вторым стал Сабаташ Антон (63 кг, 2006-2007 
г.р.). Третьи места завоевали: Павильчук Роман (23 кг, 2010-
2011 г.р.), Сердюк Саша (25 кг, 2008-2009 г.р.), Якименко Ти-
мур (32 кг, 2006-2007 г.р.), Титович Егор (42 кг, 2008-2009 г.р.), 
Сильченко Костя (47 кг, 2004-2005 г.р.). 

Призеры награждены грамотами. Ребята тренируются у Дег-
тяренко В.М. и Якименко А.Н.

В.Семухин, директор ДСОО «ШКИД»
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Оголошення, реклама, інформація

З 1 грудня 2018 року перед-
бачено підвищення показників 
прожиткового мінімуму у від-
повідності до Закону України 
«Про Державний бюджет Украї-
ни на 2018 рік». У зв`язку з цим 
переглядається розмір пенсій, 
який залежить від прожитково-
го мінімуму для осіб, які втра-
тили працездатність. З 1 груд-
ня цей показник становитиме 
1497 гривень. 

Водночас з 1 грудня перегля-
дається максимальний розмір 
пенсії: він підвищується з 14350 
грн. до 14970 грн. Тобто пенсіо-
нерам, розмір призначеної пен-
сії яких більше ніж 14 350 грн, з 
1 грудня буде виплачуватись не 
більше, ніж 14 970 грн (1497х10, 
оскільки максимальний розмір 
пенсії визначений законодавст-
вом в розмірі 10 прожиткових 
мінімумів для осіб, які втрати-
ли працездатність).

Окрім мінімальних та мак-
симальних розмірів пенсій та-
кож будуть перераховані над-
бавки, підвищення та інші ви-
плати, які встановлюються до 
пенсій, розмір яких розрахо-
вується, виходячи із прожит-
кового мінімуму для осіб, які 
втратили працездатність.

Для працюючих пенсіонерів, 
перерахунок пенсій у зв’язку 
з зростанням прожиткового 
мінімуму з 01.12.2018 не про-
водиться.

Розмір підвищення до пенсії 
кожному пенсіонеру буде виз-

начатися в індивідуальному 
порядку і залежати від страхо-
вого стажу, розміру заробітної 
плати, наявності підвищень та 
надбавок до пенсії тощо.

Органами Пенсійного фон-
ду з 1 грудня 2018 року буде 
здійснено перерахунок:

– мінімальних розмірів пен-
сій за віком, по інвалідності та у 
зв’язку з втратою годувальника;

– мінімальних розмірів пен-
сій військовослужбовцям та 
членам їх сімей, призначених 
відповідно до Закону України 
“Про пенсійне забезпечення 
осіб, звільнених з військової 
служби та деяких інших осіб”;

– доплат за понаднор-
мовий стаж непрацюючим 
пенсіонерам відповідно до 
ст. 28 Закону України «Про 
загальнообов’язкове державне 
пенсійне страхування”;

– мінімальних розмірів пен-
сій по інвалідності внаслідок 
аварії на ЧАЕС та щомісячної 
державної адресної допомо-
ги інвалідам з числа учасни-
ків ліквідації наслідків аварії 
на ЧАЕС;

– пенсій за особливі заслу-
ги відповідно до Закону Украї-
ни “Про пенсії за особливі за-
слуги перед Україною”;

– надбавки на утриманців 
відповідно до Закону України 
“Про пенсійне забезпечення 
осіб, звільнених з військової 
служби та деяких інших осіб”;

– підвищень, передбаче-

них Законом України “Про ста-
тус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту”, щомісяч-
ної державної адресної допо-
моги інвалідам війни та учас-
никам бойових дій, державної 
соціальної допомоги на догляд 
інвалідам війни;

– підвищень, передбачених 
Законом України “Про жертви 
нацистських переслідувань”;

– доплати шахтарям, на 
яких поширюється дія Закону 
України «Про підвищення пре-
стижності шахтарської праці».

З 1 грудня перераховуються 
пенсії особам, яким присвоє-
но звання «Почесний донор 
СРСР» або «Почесний донор 
України», оскільки надбавка та-
ким громадянам обчислюється 
в розмірі 10 відсотків прожит-
кового мінімуму від затверд-
женого прожиткового мініму-
му на одну особу в розрахун-
ку на місяць. Розмір надбав-
ки підвищиться із 177 до 185 

грн 30 коп, або на 8 грн 30 коп.
Перерахунок пенсій  Шост-

кинським об’єднаним управлін-
ням Пенсійного фонду Украї-
ни Сумської області проводи-
тиметься автоматично без до-
даткових звернень пенсіонерів. 
Виплата перерахованих пенсій 
буде забезпечена в грудні цьо-
го року відповідно до графіків 
виплати пенсій.

Варто підкреслити, що з 1 
грудня перерахунку підлягати-
муть більше 38 тисяч пенсій-
них справ, які обліковуються в 
управлінні. Різниця в мінімаль-
ній пенсійній виплаті до 1 груд-
ня та після цієї дати складати-
ме 62 гривні, однак підвищен-
ня у кожного пенсіонера буде 
індивідуальне, у когось менше 
цієї цифри, у когось — більше, 
все залежить від конкретних 
складових пенсійної виплати.

Ю. Кашира, начальник 
Шосткинського ОУ ПФУ 
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Циолковского, 1\5, 32 м.кв., 
газ.колонка, косм. ремонт. 5300 
у.е.-149 т.грн., торг!(099) 394 33 
96, 2-20-17, (068) 243-39-30
Прорезная, 2\5, 34 м.кв., пол-
ный ремонт, перепланир., бал-
кон, (099) 394 33 96, 2-20-17, 
(068) 243-39-30
Прорезная, 1\3, 28 м.кв., без 
ремонта, не угловая, 3600 у.е.,-
100800 грн.099) 394 33 96, 2-20-
17, (068) 243-39-30
Срочно! Красная, 3/5 эт., 
36/20/7 кв., балк., не угл. Ц. 
5 000 у.е.-135 000 грн. Т. 066-
459-11-84.
Бульварная, 5/5 эт., 35/18,5/7 
кв. м., не угл., под.. рем., балк. 
Ц. 3 300 у.е. -89 000 грн. Т. 066-
59-11-84.
Капсюль, улучш.пл., 3/5 эт., 
37/18/8 кв. м., не угл., балк., жи-
лая. Ц. 4 200 у.е.-123 000 грн. Т . 
066-459-11-84.
Б. роща, 1/5 эт., 29/14,5/5,5 кв. 
м., не угл., жилая. Ц. 3 300 у.е. – 
92400 грн. Т. 066-459-11-84.
Центр 3 эт.5 эт.дома,31/17/6, 
не угловая, газ.кол., бал-
кон. Цена 5300 у.е.-148 000 
грн.Т.066-459-11-84
Очень срочно! Урицкого, 
5/5 эт., 25 м.кв., с/п, б/д, трубы, 
балкон обшит,крыша в порядке, 
4 000 у. е.-142 тыс. грн., 067 758 
59 28, 066 351 53 97
Мира, 3/5 эт., 22 м.кв., б/д, но-
вая газ. колонка, счетчики, жи-
лая. Срочно! 4000 у.е.-142 тыс. 
грн., 066 351 53 97, 067 758 59 28
Прорезная, 1/5 эт., с/п, б/д, 
пристроен большой балкон с 
погребом, 067 758 59 28, 066 
351 53 97
Озерная, 3/5 эт., 37 м.кв., с/п- 
комната, счетчики, газ. колонка, 
подвал, 066 351 53 97, 067 758 
59 28  Маяковского, 1/9 эт., 
36 м. кв., жилая, счетчики,  066 
351 53 97, 067 758 59 28
Прорезная, 1/5 эт., с балко-
ном, 099 245 62 05, 066 948 00 42
Знаменская, 3/5 эт., 30 м. кв., 
балкон остеклен, жилая, 066 
351 53 97, 067 758 59 28
Свободы, 3/5 эт., 31 м кв., плит-
ка, трубы, счетчики, с/у раздель-
но, 5 500 у.е.-195 тыс. грн.,  066 
351 53 97, 067 758 59 28
Срочно! Марата, 32 м. кв., 
5/5 эт., АВТОНОМКА, плитка, 
сантехника, с/п, крыша сдела-
на, 5 500-196 тыс. грн., 066 351 
53 97, 067 758 59 28
Урицкого, 5/5 эт., 34 м кв., от-
личный ремонт, крыша капи-
тальная, 099 245 62 05, 066 948 
00 42
Прорезная, 4/5 эт., 36 м кв., 
жилое состояние, с/п, 099 245 
62 05, 066 948 00 42    
Студенческая, 8, 3/5 эт., ком-
ната 15 кв.м, кладовка, бол. ко-
ридор, железн. дверь, счет. – 
газ, вода, 5500 у.е. – 154000 грн. 
Т. 099-743-32-09
Марата общ. пл.32 м. 
кв.автономка, частично ремонт, 
счетчики, б/д, цена 5300 у.е - 
150000 грн.Тел. 066 8957466, 
097 1613111

Озерная, общ. пл. 35 м. 
кв.кухня 8 м.кв. жилая, бал-
кон застеклен, подвал. Це-
на 4000 у. е. – 107500 грн. Тел. 
066 8957466, 097 1613111
Р-н парка 3/5 этаж., общ. 
пл. 37/20,5/8 м. кв.с/п, счетчи-
ки, газ. кол., косм. ремонт. Це-
на 4800у. е. – 120000 грн.  Тел. 
066 8957466, 097 1613111
Короленко3 этаж, 30 м.кв. 
балкон, под ремонт, цена 3500 
у.е. -98000грн., Тел. 066 8957 
466, 097 1613111
Свемовська 4/5 стеклопа-
кеты, газ. кол, новая сантехни-
ка. Цена 4000 у.е -10000 грн. 
Тел066 895 7466, 097 161 3111
Свемовская3/9площадь 38 м. 
кв.косметический, ремонт. Це-
на 5300 у.е. – 148000 грн. . Тел. 
066 8957466, 097 161 3111
Срочно!Некрасова 2/9 до-
маобщ. пл. 32 м. кв.счетчики, 
стеклопакеты, косметиче-
ский ремонт. Цена 4800 у. е. – 
132500 грн.Тел.066 8957466, 
097 1613111
Весенняя 2/5 этаж. общ. 
пл. 35,5/19/6,5 м. кв., косм. ре-
монт, не угловая. част. с/п. Це-
на 5800 у. е. – 150800 грн.  
Тел.066 8957466, 0971613111
Черниговская с/п, б/д, газ. 
кол. косметический ремонт, жи-
лая Цена 5100 у.е.- 152000 грн. 
Тел066 221 6088,096 707 3979, 
Онуприенко3/9общ. пл. 
38 м. кв. счетчик, косметиче-
ский ремонт, жилая   цена 5000 
у.е. -140000 грн. Тел066 221 
6088,096 707 3979, 
Центр 4/5 газ. кол. жилая, счет-
чики , балкон Цена 7000 у. е. 
-175000 грн. Тел066 221 6088, 
096 707 3979, 
Срочно! Свемовская 33,6 
м. кв. с/п, не угловая, счетчики, 
жилая Цена 5500 у.е. – 137500 
грн. Тел 066 221 60 88 ,096 707 
39 79,
Знаменская 3/5 пл.30м, газ 
колонка, газ.счетчик,жилое 
состояние Цена 5800 у.е.-
145000грн. тел 066 221 
6088,.096 707 3979,
Срочно! Район парка 2 этаж 
35 м. кв. с/п, б/д, кондиционер, 
счетчики, балкон , косметиче-
ский ремонт Цена 4300 у. е. -  
120000 грн. Тел. 066 221 60 88 
,068 48 559 41 
Р-н парка2 этаж 3-х этажного 
дома, пл.37кв.м., бронедверь, 
стеклопакеты,частичный ре-
монтЦена 4000у.е.-100000грн.
Тел.066 895 74 66, 097 161 31 11

2-ÊÎÌÍ. ÊÂ.
Черниговская, 1/5 эт., 44 
кв.м, кухня 7 кв., особая пла-
нир., хор. рем., колонка, счет., 
с/п, благоуст. балк., 2 подв., 
8000 у.е. – 224000 грн. Т. 099-
004-20-50
Марата, 3/5 эт., 50/30,6 кв.м, 
цена договорная. Т. 096-888-52-
27
Онуприенко, 6/9 эт., 49 
кв.м, ремонт, с/п, неугл., б/дв., 
кухня+ванна – плитка, комн. – 
ламинат, 12000 у.е. – 336000 
грн. Т. 098-208-33-07
Депутатская, 1/4 эт., 52 кв.м, 
неугл., газ. кол., ремонт частич-
но, 8000 у.е. – 224000 грн, или 
меняется на 1+допл. Т. 050-297-
50-39
Студенческая, 2/9 эт., 48 
кв.м, евроремонт, частично с 
мебелью. Т. 095-947-64-69
Некрасова, 5/9, уютная, те-
плая, полностью евроремонт, 
по желанию с мебелью. Заходи 
и живи! Т. 099-717-02-41

Депутатская, 2/4 эт., 53 кв.м, 
неугл., комн. на две стороны, 
газ. кол., счет. на газ, сарай с 
погребом, цена дог. Т. 097-503-
89-22
Садовый бульвар, 3/3 эт., 
51,4 кв.м, кап. рем., инд. отопл., 
или обмен на 1-комн. кв. с ре-
монтом, инд. отопл., с допл. Т. 
4-27-91, 067-724-24-12
Весенняя, р-н автопарка, 
3/5 эт., 52,7/27,8/7,5 кв.м, инд. 
счетчики на газ, хол. и гор. во-
ду, комн. разд., лодж. 2,7 кв.м 
остекл., 9000 у.е. – 252000 грн. 
Т. 093-208-22-04
М-н Капсюль, Бульварная, 
4/5 эт., 44,5 кв.м, комн. разд., 
газ. кол., неугл., жилая, рядом 
сарай и погреб. Т. 066-141-53-
03, 098-281-73-05
Депутатская, 6, 50 кв.м, 2 эт., 
нов. автон. отопл., б/дв., сарай, 
погреб, окна во двор, 11900 у.е. 
– 339150 грн, торг. Т. 095-903-
71-31

М-н Капсюль, 2 эт., погреб, са-
рай, гараж во дворе, 12000 у.е. – 
336000 грн. Т. 067-104-37-52
Свемовская, 1/5 эт., 44,8 кв.м, 
с/п, балк., без долгов, газ. кол., 
счетчики, 7800 у.е. – 218400 грн. 
Т. 095-060-28-72
Садовый бульвар, 9, 7 эт., 50 
кв.м; холодильник, жен. велоси-
пед, шв. эл. маш., ящик, удочки 
для зимн. рыбалки, цена дог. Т. 
095-891-89-13
Черниговская, 1/5 эт., 50,3 
кв.м, балкон, счетчики, автон. 
отопл., 10500 у.е. – 294000 грн. 
Т. 066-817-80-43
Шевченко, 14а, 48,5 кв.м, ре-
монт, окна, балк. с/п, б/дв., 4500 
у.е. – 126000 грн. Т. 098-742-57-54
Богдановка, инд. отопл., 1 эт., 
веранда, 2 погреба, сарай, цена 
дог., любые варианты обмена. 
Т. 066-213-55-51
Центр города. Т. 067-525-84-72
Я.Поляна, 2, 3/5 эт., 54,1 кв.м, 
м-н Капсюль, 6500 у.е. – 183000 
грн, торг. Т. 096-127-75-06
Циолковского 1/5, не угло-
вая, не прох., автономное ото-
пление, с балконом, жилое со-
стояние, 10000 у.е. (280 000грн) 
ТОРГ  066 560 72 88  068 99 
80 222
Марата 9/9, капитальный ев-
роремонт, узаконена пере-
планировка, угловая, 2 балко-
на,16500 у.е. торг (462 000грн) 
066 560 72 88, 068 99 80 222
Свободы  3/4, не угловая, не 
проходная, под ремонт, бал-
кон застеклен, 6300у.е( 176 400 
грн.) торг  066 560 72 88, 068 99 
80 222
Свемовская 4/5,не угло-
вая, жилое сост., газ ко-
лонка, заст. балкон, новая 
дверь.7500(210000 грн.) торг 
066 560 72 88; 068 99 80 222

Циолковского 2/5, не углов., 
не прох, капитальный ремонт, 
мебель, 13500у.е.(378 000грн) 
066 560 72 88, 068 99 80 222
Срочно! Знаменская 3/5, не 
угловая, стеклопакеты, жилая, 
балкон, газ. колонка, двойная 
входная дверь,7300у.е.(204000 
грн.) 068 99 80 222, 066 560 72 88
Черниговская, 5/5 эт., 45,8 
кв.м, неугл., с/п, газ. кол., под-
вал. Т. 095-666-42-89
Садовый бульвар 9/9,улуч-
шенная планировка, балкон, 
лоджия, хорошее жилое состоя-
ние 7300 (204 500 грн.) торг 068 
99 80 222; 066 560 72 88
Свободы (р-н вещевого рынка) 
5/5,кап.ремонт,колонка,мебель 
14500 у.е.(406 000грн) 066 560 
72 88, 068 99 80 222

Свободы, не угловая, не прох., 
балкон, косметический ремонт, 
счетчики.11500 у.е.(322 000грн) 
066 560 72 88, 068 99 80 222
Рабочая 1/5, 50м., улучшен-
ная планировка, жилое состо-
яние, лоджия застеклена, раз-
дельные комнаты, газ. колон-
ка. 7000у. е (190 400грн) 068 99 
80 222; 066 560 72 88
Свободы 4/5, 45м., не угловая, 
не проходная, счетчик на газ, 
жилое состояние, новые тру-
бы, 7500у. е (207 525грн) 068 99 
80 222; 066 560 72 88
Срочно! В связи с вые-
здом! Свободы, центр, 5/5 
эт., неугл., комн. разд., ремонт, 
с/п, трубы, батареи нов., балк. 
остекл., 9000 у.е. – 256000 грн. 
Т. 093-643-20-49
Черниговская, 5/5 эт., 48/29/7 
кв.м, комн. разд., неугл., 6500 
у.е. – 182000 грн. т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Озерная, 3/3 эт., пл. 45/29/6 
кв.м., колонка, балкон, не угл., 
ц. 5.400 у.е.-143.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Депутатская, 2/4 эт., пл. 
50/32/7 кв.м., автон. отопл., 
косм. рем., не угл., сарай, ц. 
12.500 у.е.-350.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Рабочая, 5/5 эт., пл. 51/31/7,5 
кв.м., ул. план., косм. рем., не 
угл., ц. 7.500 у.е.-210.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Марата, 5/9 эт., пл. 52/29/7,5 
кв.м., косм. рем., 2 балк., ц. 
11.000 у.е.-308.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Озерная, 4/5 эт., пл. 51/30/7,5 
кв.м., с/п окна, ул. план., колон-
ка, ц. 9.500 у.е.-266.000 грн.,  т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36

Циолковского, 5/5 эт., пл. 
46/29/6 кв.м., комн. разд., колон-
ка, с/п окна, косм. рем, не угл., 
ц. 7.500 у.е.-210.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Слободская, 1/5 эт., пл. 
50/29/7,5 кв.м., ул. план., колон-
ка, не угл., ц. 6.500 у.е.-169.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Садовый бульвар, 1/4 эт., 
пл. 56/38/7,5 кв.м., косм. рем., 
балкон, окна на проез. часть, ц. 
15.500 у.е.-403.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Свемовская, 1/5 эт., пл. 
46/29/6 кв.м., балкон, евро-
ремонт, не угл., ц. 9.000 у.е.- 
252.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
6 Гв. Дивизия, 3/9 эт., 
48/30/7,5 кв.м., ремонт, с/п ок-
на, не угл., гараж, ц. 12.500 у.е.-
325.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Пер. Озерный, 5/5 эт., пл. 
44/28/6 кв.м., колонка, балкон, 
косм. рем., ц. 6.000 у.е.-162.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Шевченко, 4/9 эт., пл. 
47/32/5,5 кв.м., косм. рем., с/п 
окна, комн. разд., ц. 8.000 у.е.-
224.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Пер. Марата, 5/5 эт., пл. 
46/31/6 кв.м., косм. рем., колон-
ка, не угл., ц. 8.500 у.е.-225.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Свободы, 4/4 эт., пл. 51/32/7 
кв.м., косм. рем., комн. разд., 
колонка, сарай, ц. 10.500 у.е.-
273.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Щедрина, 2/2 эт., пл. 48/29/6 
кв.м., косм. рем., комн. разд., 
балкон, ц. 7.500 у.е.-195.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Садовый бульвар, 14/14 эт., 
пл. 55/25/7,5 кв.м., косм. рем., 
ц. 9.000 у.е.-239.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Шевченко, 5/5 эт., пл. 
79/37/13 кв.м., автон. отопл., ре-
монт, комн. разд., ц. 18.500 у.е.-
481.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Озерная, 3/5 эт., пл. 50/31/7,5 
кв.м., автон. отопл., евроре-
монт, ул. план., ц. 19.000 у.е.-
494.000 грн.,  т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свемовская, 5/5 эт., пл. 
46/30/6 кв.м., колонка, комн. 
разд., не угл., ц. 7.500 у.е.-
202.500 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Знаменская, 5/5 эт., пл. 
45/29/6 кв.м., косм. рем., ц. 
8.500 у.е.-230.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Садовый бульвар, 3/9 эт., пл. 
49/27/7,5 кв.м., косм. рем., не 
угл., ц. 15.500 у.е.-403.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Марата, 4/9 эт., пл. 50/29/7,5 
кв.м., косм. рем., ц. 13.500 у.е.-
351.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свободы, 3/4 эт., пл. 60/38/7 
кв.м., автон. отопл., косм. рем., 
с/п окна, не угл., ц. 22.000 у.е.-
572.000 грн., торг, т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Привокзальная, 5/5 эт., пл. 
47/30/6 кв.м., не угл., колонка, 
косм. рем., ц. 7.500 у.е.-195.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Маяковского, 8/9 эт., пл. 
48/35/7,3 кв.м., не угл., косм. 
рем., ц. 8.500 у.е.-238.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Циолковского, 4/5 эт., пл. 
51/33/7,5 кв.м., ул. план., косм. 
рем., с/п окна, 2 балк., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36

Прорезная, 5/5 эт., пл. 45/32/6 
кв.м., не угл., комн. разд., косм. 
рем., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Срочно! В связи с вые-
здом! М-н Капсюль, пере-
делана из 3-х комн., 4/5 эт., 58 
кв.м, неугл., инд. отопл., евро-
ремонт, с/п, сарай, погреб. Т. 
7-72-31, 099-918-95-11, 068-653-
81-16
Садовый бульвар( Лени-
на), 1/9, 46 м.кв., индивидуаль-
ное отопление, решётки на ок-
нах, жилая, 7500 у.е.,- 210т.грн, 
торг! (099) 394 33 96, 2-20-17, 
(068) 243-39-30
Свемовская, 2\5, 44 м.кв., 
комн. не прох., 2 балкона, жи-
лая, 7500 у.е-210 т.грн., (099) 
394 33 96, 2-20-17, (068) 243-
39-30
Марата,(район 5й школы) 5\5, 
52 м.кв., «чешка», комн. не 
прох., стеклопакеты, бр.дверь, 
счётчики, балкон, ремонт кры-
ши, жилая. 8000 у.е.- 224т.грн., 
торг!(099) 394 33 96, 2-20-17, 
(068) 243-39-30
Онуприенко, 1\9, 56 м.кв., жи-
лая, МПО, лоджия с погребом, 
счётчик на газ, 9000 у.е- 252 
т.грн., (099) 394 33 96, 2-20-17, 
(068) 243-39-30
Циолковского, 4\5, 44 м.кв., 
комн.непрох., жилая, не угло-
вая, счётчики, подвал, бал-
кон, новые трубы и газ.колонка. 
7300 у.е.-205 т.грн. ,(099) 394 33 
96, 2-20-17, (068) 243-39-30
Свемовская, 2\5, комн. не 
прох., 45 м.кв., счётчики на 
газ, без ремонта. 7500 у.е.-210 
т.грн., торг! (099) 394 33 96, 
2-20-17, (068) 243-39-30
Мира, 5\5, 48 м.кв., ремонт, ав-
тономное отопление, 2 конди-
ционера, или обмен на 1 комн. 
(099) 394 33 96, 2-20-17, (068) 
243-39-30
Свободы, 3\4, 64 м.кв., ремонт, 
перепланировка, автономное 
отопление, кондиционер, бал-
кон, цена договорная, (099) 394 
33 96, 2-20-17, (068) 243-39-30
Свемовская, 1\5, 34 м.кв., 
МПО, счётчик на воду, (099) 394 
33 96, 2-20-17, (068) 243-39-30
Циолковского, ремонту 
неделя! 2/5 эт., 44 кв. м., не 
угл., балк. Ц. 11 000 у. е.-308 000 
грн. Т. 066-459-11-84
СРОЧНО! Свемовская, 1/5 эт., 
40 кв. м., комн . не прох., не 
угл., под. рем. Ц. 3 300 у.е.-
98 000 грн.  ТОРГ!!! Т.066-459-
11-84

Черниговская, 4/5 эт., 45 
кв.м., комн. не прох., не угл., 
балк. Ц. 7 300 у.е.-204 000 
грн. Т. 066-459-11-84.
Р-н милиии, 5/5 эт., 50 кв. м., 
жилая. . 7 000 у.е.-196 000 грн. Т. 
066-459-11-84.
Студенческая, 2/9эт., 48 м. кв., 
хорошее состояние,большая 
кухня, 066 351 53 97, 067 758 
59 28
Депутатская, 2/4 эт., 49 м 
кв., АВТОНОМКА, б/д, подвал, 
сарай+погреб,  066 351 53 97, 
067 758 59 28
пер. Шевченко, 2/3 эт., 42 
м. кв, б/д, с/п, счетчики, трубы, 
балкон, сарай, 0663515397, 067 
758 59 28
Знаменская, 1/5эт, 44 м. кв, 
комн. раздельно, с/у раздельно, 
067 758 59 28, 066 351 53 97
Свободы, 3/4 эт, 59 м. кв, с/п, 
колонка, жилая. Срочно! 066 
351 53 97, 067 758 59 28
Свободы, 5/5 эт., 53 м. кв., АВ-
ТОНОМКА. Срочно! 066 351 53 
97, 067 758 59 28
Циолковского, 1/5 эт., 46 
м. кв., АВТОНОМКА, с/п, плит-
ка,  066 351 53 97, 067 758 59 28
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ПОВІДОМЛЕННЯ
Власникам (користувачам) земельної ділянки за ка-

дастровим №5911000000:06:003:0178 по вул. Троїцька, 
64 в м. Шостка про те, що 10 грудня 2018 року о 10.00 
годині будуть проведені топографічно-геодезичні ро-
боти щодо встановлення (відновлення) меж земель-
них ділянок в натурі (на місцевості), що розташовані 
по вул. Вознесенська, 63 в м. Шостка.

Просимо на зазначений час бути присутніми за вказа-
ною адресою для погодження існуючих меж земельної 
ділянки, суміжної з Вашою ділянкою. Довідка за телефо-
нами: 7-30-09, (067) 235-87-17, (066) 716-77-37

вул. , 12АЗнаменська
(Комун стична)і

Шосткинська

АГЕНЦІЯ НЕРУХОМОСТІ

Покупка, продаж, аренда,
підготовка документів

066-280-68-98
067-126-18-36

ИНТЕРНЕТ 
В ГОРОДЕ И РАЙОНЕ. 

Т. 066-924-64-54, 
098-521-51-11

Все объявления

дублируются БЕСПЛАТНО

на сайте газеты «Шанс».

Это увеличивает шансы

вашего объявления

быть увиденным.

т. 099-448-48-32, 098-513-84-90

ßÊ²ÑÍÎ
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Дякуємо за співчуття та підтримку
Чоловік та родина сестриСтепанищенко Леонід Васильович

Скляренків висловлюють щиру подяку всім, хто відгукнувся та

допоміг у тяжкий для родини час, розділив горе – втрату

дружини, сестри, тітки

Світлани Миколаївни Ткаченко –

директора Шосткинського НВК:

спеціалізована школа І-ІІ ступенів-ліцей.

Висловлюємо особливу подяку Шосткинській міській раді та її

голові Нозі М. П., управлінню освіти Шосткинської міської ради

та його начальнику Сергейко Н. О., профспілці працівників

освіти та її голові Нікітіній І. О., педагогічному колективу

Шосткинського НВК: спеціалізована школа І-ІІ ступенів-ліцей.

Щиро дякуємо вам за підтримку, співчуття, теплі
слова та допомогу в дні скорботи.

Просимо також не забувати Світлану Миколаївну в молитвах…

ВДЯЧНІСТЬ

З повагою та вдячністю чоловік Леонід та родина сестри Людмили
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Садовый бульвар, 3/3 эт., 
53 м кв., АВТОНОМКА, ремонт, 
можно сразу зайти и жить, 067 
758 59 28, 066 351 53 97
пер.Красный, 1/5 эт., 52 м.кв., 
с/п, встроенная кухня, чешская 
планировка, балкон+ погреб, 
подвал, жилая, 066 351 53 97, 
067 758 59 28
Свемовская, 5/5 эт., 45 м кв., 
с/п, счетчики, балкон остеклен, 
комнаты раздельно, жилая, 066 
351 53 97, 067 758 59 28
Р-н АТБ по ул.Рабочей, 5/5 
эт., комн. разд., с/у разд., те-
плая, ремонт, мебель, 6400 у.е. 
– 179200 грн. Т. 067-910-25-45
Р-н маг-на Эльдорадо 4/5 
дома, общ. пл. 44,5м. кв., не 
угловая, косм. ремонт, счетчи-
ки. Цена 7000 у. е. – 175000 грн.  
Тел. 066 8957466, 097 1613111
Р-н прод. рынка 4/5 этаж., 
общ. пл. 46 м. кв., не угловая., 
потолки, стены ровные., нов. 
двери, с/п, мебель на кухне. Це-
на 8000 у. е. – 228800 грн. Тел. 
066 8957466, 097 161 3111
Р-н рынка, 4/5дома, бро-
не дверь,стеклопакеты, натяж-
ной потолок, встроенная кухня. 
цена 8300 у.е.- 27500 грн. тел. 
066 895 7466, 097  1613111
Срочно! Свемовская 2/5, 
общ. пл. 45,2 м. кв. жилая, 
не угловая. Цена 7000 у. е. – 
175000 грн.  Тел066 8957466, 
097 161 3111
Садовый бульвар 7/9до-
ма, жилая, счетчики, лоджия, 
не угловая, цена 10500 у.е.- 
262500 грн. тел. 066 8957466, 
097  1613111
Срочно! Мира 2/5 общ.  .пл. 
46 м. кв.  ком. раздельные под 
ремонт Цена 7300 у. е. – 182500 
грн.Тел. 066 8957466, 097 161 
31 11
Р-н 12 школы4/5 счетчики 
, газ. кол. Косметический ре-
монт, мебель цена 7000 у.е. 
-204000 грн. . Тел. 066 221 60 
88, 068 485 59 41
Онуприенко,5/9 дома, 50/34/8 
м.кв.,капитальный ремонт,с/
пакеты, ламинат, встроен-
ная мебель, цена 12500 у.е.-
287500грн., Тел066 895 74 66, 
097  161 31 11
Свободыобщ. пл.46 м.кв. с/п 
частично ремонт цена 5300 у. 
е. -132500 грн. Тел. 066 -89 -57- 
466, 097 -16 1-3 1-11
Циолковского,4/5косм. ре-
монт, мебель,газ кол.  счетчи-
ки Цена 7000 у. е. -204000 грн.  
Тел066 221 60 88, 096 707 3979
Рабочая!Дешево! 5/5 общ. 
пл. 48 м. кв., не угл., комн. 
разд., косм. ремонт, газ. кол.Це-
на 6300 у. е. – 190400 грн, торг. 
Тел066 221 60 88, 0967073979
Центрсчетчики, комнаты раз-
дельные, косметический ре-
монт цена 7500 у. е. -224000 грн.
Тел066 221 60 88, 0967073979

Марата 5/9 48.8 м. кв. с/п, б/д, 
балкон. косметический ремонт. 
Цена 11500 у.е.- 287500 грн.Тел 
066 221 60 88 ,0967073979
Недорого! Р-н маг.Голли-
вуд 2-ой этаж, в хорошем со-
стоянии, косметический ремонт, 
бронедверь, стеклопакеты Це-
на 4500у.е.-112500грн. Тел.066 
895 74 66, 097 161 31 11

3-ÊÎÌÍ. ÊÂ.
Воронежская, 19, 9/9 эт., 
72,3/36,9/10,7 кв.м, угловая, 
утеплена, част. ремонт, с/п, 
счетчики, бойлер, част. с ме-
белью; торг. Т. 097-167-13-07, 
097-167-03-58.
Онуприенко, 5а, 64,6/39,1/7 
кв.м, 5/5 эт., неугл., жил., комн. 
разд., бол. прихожая, кладов-
ка, с/п, счет., ремонт кровли, 
трубы нов., 12000 у.е. – 336000 
грн. Т. 099-274-14-97
Короленко, р-н «Оксана+», 
3/4 эт., авторский евроре-
монт, 70 кв.м, счетчики на 
все, с мебелью, возм. рас-
срочка. Т. 068-374-97-79, 050-
973-97-79
пер.Озерный (Бабушкина), 
5/5 эт., счет. – газ, вода, на ба-
тареях – счетчик тепла, душ. ка-
бина, газ. кол., во дворе бол. са-
рай с погр. – в подарок, 10500 
у.е. – 294000 грн, торг. Т. 066-
815-54-97, 050-663-21-60
Привокзальная, 1/3 эт., 69 
кв.м, счет. -  газ, вода; неугл., 
без долгов, 12000 у.е. – 336000 
грн, торг. Т. 097-989-92-10, 066-
705-83-21
Короленко, 38, с мансардой, 
автон. отопл., фасад утеплен, 
подготовлена под ремонт. Т. 
066-531-06-31
Депутатская, 3/4 эт., 85 кв.м, 
кухня 9 кв.м, комн. разд., цена 
дог. Т. 050-300-66-29
6-й Гвард. див., 2, 1 эт., 
угловая, 65,9 кв.м, кухня 7,9 
кв.м, газ, вода – счет., с/п, мет. 
входн. дверь нов., 9000 у.е. – 
252000 грн. Т. 066-132-07-99, 
89091923862 (Viber)
Мира, 15, 5/5 эт., общ. пл. 60 
кв.м. Т. 067-903-19-44, 067-918-
34-12
Свободы (жен. конс.), 3/5 эт., 
57 кв.м, автон. отопл., счетчи-
ки, без ремонта, 16000 у.е. – 
448000 грн. Т. 066-071-80-56
Онуприенко, 9, 7/9 эт., 63,2 
кв.м, автон. отопл., с/п, балк., 
лоджия, счетч. – газ, вода. Т. 
098-411-93-92
Шевченко, чешский проект, 
64 кв.м, 2 эт., подвал, две лод-
жии, выход на одну из кухни, те-
плая, неугл., ремонт. Т. 097-502-
27-77

Центр, Садовый бульвар, 
2 эт., 68,3 кв.м, комн. разд., ко-
лонка, теплая, цена дог. Т. 099-
073-59-56
пгт.Воронеж, Калинова, 27/7, 
14000 у.е. – 392000 грн, торг, 
или обмен на две 1-комн. кв. Т. 
098-057-64-11
Мира, 2, 5/5 эт., неугл., счеич., 
колонка, 60 кв.м, балк., сухой 
подвал, 6900 у.е. – 193200 грн, 
торг. Т. 097-986-08-02
Свободы, 5/5 эт., 61/57/8 кв.м, 
счетч., косм. ремонт, есть раз-
реш. на индив. отопл., цена дог. 
Т. 066-694-05-80

Р-н МРЭО, 7/9 эт., улучш. пла-
нир., 62,5 кв.м, без ремонта, це-
на дог. Т. 098-255-68-90
Горького, р-н прод. рынка, ря-
дом школа, д/с, 5/5 эт., теплая, 
жилая, газ. кол., счетчики, 9000 
у.е. – 252000 грн, торг, кредит. Т. 
050-753-29-69
Садовый бульвар, 62 кв.м, 
автон. отопл., утеплена, 12700 
у.е. – 359000 грн. Т. 066-534-16-
65
М-н Капсюль, С Стальского, 
60 кв.м, хор. сост., тамбур, счет-
чики, цена дог. Т. 096-141-67-48
Грушевского, цена снижена, 
1/3 эт., 74 кв.м, неугл., непрох., 
возле рынка, нов. газ. кол., за-
менены вод. трубы. Т. 066-636-
32-98
41 кв.м, 1 эт., цена дог. Т. 068-
945-17-03
Щедрина, 2/5 эт., 36 кв.м, 
МПО, б/дв., бал. остекл., под-
вал, част замена труб, цена дог. 
Т. 067-737-93-62
Циолковского, 5/5 эт., 
58,8/42/8 кв.м, косм. ремонт, не-
угл., балкон, срочно, цена дог. Т. 
066-862-68-40
6-й Гвард. див., 58,4 кв.м, 9 
эт., недорого. Т. 093-650-44-77
62 кв.м, 4/5 эт., комн. разд., не-
угл., с/п, б/дв., плитка, счетчи-
ки, свежий ремонт, 2 подв., б/по-
средников. Т. 068-424-52-07
Черниговская, 3/5 эт., 59 
кв.м, неугл., телефон, вода, газ 
– счетч. Т. 099-661-45-20
Привокзальная, 8/9 эт., 67,9 
кв.м, автон. отопл., ремонт, в 
стоимость входит кап.тгараж в 
7 мин ходьбы от дома. Т. 066-
912-68-33

Знаменская  5/9; улучшенная 
планировка, потолки потянуты, 
туалет и ванна кафель, броне-
двери, стеклопакеты  13000у.е 
(264 000грн)066 560 72 88; 068 
99 80 222
Депутатская 2/4; 65м, требу-
ет ремонта, раздельные комна-
ты, балкон, 5300 (148 400грн) 
066 560 72 88; 068 99 80 222
Мира 5/9, центр, не угловая, 
не проходная, улучшенная пла-
нировка, 2 балкона, под ремонт 
10300у. е(288 400грн) торг 068 
99 80 222;066 560 72 88

Марата 5/5, жилое состояние, 
колонка,6800(190 400грн) 068 
99 80 222; 066 560 72 88
Мира 5/5,крыша после кап. ре-
монта, состояние жилое, есть 
балкон 8800у.е.(246 400грн) 
066 560 72 88; 068 99 80 222
Циолковского 2/5, угловая, 
требует ремонта, колонка, торг 
066 560 72 88; 068 99 80 222
Черниговская 9/9, 
61,6/7,5,лоджия, балкон, кос-
метический ремонт.9000 у.е. 
(252 000грн) 066 560 72 88; 068 
99 80 222
Шевченко, 4/5 эт., пл. 
61/40/8,5 кв.м., косм. рем., ул. 
план., не угл., ц. 10.500 у.е.-
294.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Онуприенко, 6/9 эт., пл. 
63/43/8 кв.м., евроремонт, не 
угл., ц. 15.500 у.е.-434.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Садовый бульвар, 8/9 эт., пл. 
63/439 кв.м., ремонт, ц. 15.500 
у.е.-434.000 грн., т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Прорезная, 8/9 эт., пл. 63/42/9 
кв.м., косм. рем., ц. 10.500 у.е.-
294.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свободы, срочно! 5/5 эт., пл. 
62/37/9 кв.м., автон. отопл., 
ул. план., не угл., ц. 9.000 у.е.-
234.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36 
Свободы, 4/5 эт., пл. 56/38/6 
кв.м., колонка, балкон, не 
угл., косм. рем., ц. 12.000 у.е.-
312.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36

Слободская, 4/5 эт., пл. 
61/40/9 кв.м., ремонт, ул. план., 
с/п окна, не угл., колонка, ц. 
17.000 у.е.-476.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Депутатская, 2/5 эт., пл. 
64/42/9 кв.м., автон. отопл., с/п 
окна, не угл., косм. рем., са-
рай, ц. 18.500 у.е.-481.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Некрасова, 6/9 эт., пл. 63/45/9 
кв.м., косм. ремонт, ц. 10.500 
у.е.-273.000 грн., т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Онуприенко, 8/9 эт., пл. 
63/42/8 кв.м., новый евроре-
монт, с/п окна, не угл., ц. 15.000 
у.е.-420.000 грн., т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Привокзальная, 6/9 эт., пл. 
63/43/9 кв.м., косм. рем., не угл., 
ц. 9.500 у.е.-256.500 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Некрасова, 7/9 эт., пл. 65/46/9 
кв.м., косм. ремонт, ц. 11.000 
у.е.-283.000 грн., т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Марата, 1/5 эт., пл. 61/39/9 
кв.м., ул. план., косм. рем., 
не угл., лоджия, ц. 12.500 у.е. 
-337.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свободы, 2/4 эт., пл. 73/50/7,5 
кв.м., колонка, балкон, не угл., 
сарай, ц. 10.500 у.е.-294.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Слободская, 1/5 эт., пл. 
61/40/9 кв.м., косм. рем., ул. 
план., лоджия, ц. 7.000 у.е.-
182.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Садовый бульвар, 8/9 эт., 
пл. 63/43/8,5 кв.м., косм. рем., ц. 
10.500 у.е.-283.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Марата, 2/5 эт., пл. 60,5/40/8 
кв.м., ул. план., косм. рем., не 
угл., с/п окна, ц. 15.500 у.е.-
418.000 гн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Мира, 5/5 эт., пл. 60/39/6 кв.м., 
косм. рем., не угл., колонка, ц. 
8.500 у.е.-221.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Свободы, 3/3 эт., центр, пл. 
65/47/6 кв.м., косм. рем., не угл., 
ц. 12.500 у.е.-325.000 грн.,  т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Онуприенко, 9/9 эт., пл. 
63/42/8 кв.м., ремонт, с/п окна, 
ц. 9.000 у.е.-234.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Свободы, 3/4 эт., пл. 
76/49,2/7,6 кв.м., автон. отопл., 
ремонт, не угл., ц. 35.000 у.е.-
945.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Горького, 2/5 эт., пл. 56/39/6 
кв.м., не угл., колонка, косм. 
рем., ц. 12.500 у.е.-325.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
пер. Марата, 3/5 эт., пл. 
58/38/6 кв.м., косм. рем., не угл., 
колонка, ц. 12.500 у.е. -337.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Озерная, 2/2 эт., пл. 63/45/8 
кв.м., с/п окна, не угл., ц. 6.500 
у.е.-169.000 грн., т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Горького, 3/5 эт., пл. 48/31/6 
кв.м., косм. рем., ц. 10.500 у.е.-
283.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Черниговская, 3/5 эт., пл. 
60/30/7 кв.м., косм. рем., не 
угл., ц. 13.500 у.е.-365.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Свободы, 2/4 эт., пл. 80/46/7,5 
кв.м., косм. рем., не угл., са-
рай, ц. 16.000 у.е.-424.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Свободы, 5/5 эт., пл. 58/39/6 
кв.м., ремонт, не угл., колон-
ка, ц. 12.500 у.е.-337.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36

Черниговская, 4/5 эт., пл. 
60/42/6 кв.м., колонка, косм. 
рем., ц. 16.500 у.е.-412.500 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Свемовская, 4/5 эт., пл. 
62/42/7 кв.м., комн. разд., не 
угл., ц. 12.000 у.е-324.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Свободы, 2/5 эт., пл. 57/39/6 
кв.м., колонка, не угл., косм. 
рем., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Свободы, 5/5 эт., пл. 70/46/7 
кв.м., косм. рем., 2 балк., колон-
ка, ц. 17.000 у.е.-450.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Центр, евроремонт, счетчики, 
16000 у.е. – 400000 грн. Т. 050-
973-97-79
Привокзальная, 4\5, в жи-
лом состоянии, без ремонта, 
50м.кв., 8 000 у.е- 208 000 грн. 
(067) 315 22 59, (066) 163 05 47
Депутатская, 3\4, автоном-
ное отопление, 67м.кв., полный 
ремонт, 2 балкона, (099) 394 33 
96, 2-20-17, (068) 243-39-30
Циолковского, 2\5, 50м.кв., 
балкон, счётчики, 8000 у.е- 224т.
грн(099) 394 33 96, 2-20-17, 
(068) 243-39-30
Короленко, 3\4, 69 м.кв., ев-
роремонт, новые батареи, 
встроенная кухня, ремонт в 
подъезде 16 500 у.е.-462т.грн.
(067) 315 22 59, (066) 163 05 47
Свемовская, 5\5, 63 м.кв., 
улучш. планировки, ремонт 
крыши, недорого! (099) 394 33 
96, 2-20-17, (068) 243-39-30
Черниговская, 2\5, косм.ре-
монт, отличное состояние, ка-
фель, газ. колонка, цена дого-
ворная, (067) 315 22 59, (066) 
163 05 47
Черниговская, 5\5, комн. не 
прох., сделаны потолки и кры-
ша, счётчики ,7500 у.е.-210 
т.грн., (099) 394 33 96, 2-20-17, 
(068) 243-39-30
Свободы, 5\5, 64 м.кв., счёт-
чики, ремонт крыши, комн. не 
прох., не дорого! Возможен об-
мен на 1 комн. кв., (099) 394 33 
96, 2-20-17, (068) 243-39-30
Свободы, 4\4, 80 м.кв., частич-
но ремонт, автономное отопле-
ние.(099) 394 33 96, 2-20-17, 
(068) 243-39-30
Красная, 5\5, жилое состоя-
ние, улучш. планировки, комн. 
не прох., 8000 у.е,-224 т.грн 
(099) 394 33 96, 2-20-17, (068) 
243-39-30
Срочно! Депутатская, (ста-
линка) 4/4 эт., 65 кв. м.,кухня 7 
кв.м,комн.не прох., жилая, бал-
кон. Ц 8 800у.е.- 237 000 грн. Т. 
066-459-11-84.
Халтурина, 1/5 эт., 62 кв. 
м., не угл., газ. кол., жилая. Ц. 
6 000у.е.-168 000грн. Т. 066-459-
11-84.
Свободы, 5/5 эт., 60 кв. м., 
не угл., под. рем. Ц. 5 500 у.е-
154 000 грн.  Т. 066-459-11-84.
Р-н милиии, 1/5 эт., с/пак., 
не угл., лоджия, комет. рем. Ц. 
9 300 у.е. -260 000 грн. Т. 066-
459-11-84.
Рабочая, 2/5 эт., 65 м кв., но-
вый стояк, счетчики, газ колон-
ка, балкон+лоджия, хорошая 
планировка, 066 351 53 97, 067 
758 59 28
6 гв. Дивизии, 7/9эт., 58 
м кв., АВТОНОМКА, жилая, 
балкон+лоджия, трубы, плит-
ка,066 351 53 97, 067 758 59 28
Срочно! Марата, 5/5 эт., 60 м. 
кв., чешская планировка, плит-
ка, встроенная кухня, межкомн. 
двери дерево, хорошая, жилая. 
Центр! С крышей порядок! 066 
351 53 97, 067 758 59 28
Черниговская, Срочно! 1/5 
эт., 58 м. кв., б/д, газ. колонка, 
с/у раздельно, жилая, 067 758 
59 28, 066 948 00 42
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Январская, 3/5 эт., 48 м. кв., 
ламинат, потолки, плитка, жи-
лая, 066 351 53 97, 067 758 59 
28
Депутатская, 3/5 эт., 62 м. кв., 
жилая, 2 лоджии, хорошая пла-
нировка, 066 351 53 97, 067 758 
59 28
Некрасова, 8/9 эт., под ре-
монт. Срочно! 7 500 у. е.-210 
тыс. грн.  099 245 62 05, 066 948 
00 42 
Свемовская, 4/5 эт., 62 м. кв., 
с ремонтом, комнаты раздель-
но, 2 подвала, СРОЧНО! 066 
351 53 97, 067 758 59 28
Депутатская. Срочно! 2/4 
эт., 80 м. кв., балкон сделан- с/п, 
подвал, хороший торг,  099 245 
62 05, 067 758 59 28
Шевченко, 2/5 эт, 64 м. кв., 
с/п, газ. колонка, счетчики, но-
вые трубы, плитка, двери, жи-
лая, балкон+лоджия, 066 351 53 
97, 067 758 59 28
Халтурина, 1/5 эт., 65 м кв., 
балкон, лоджия+ колясочная. 
Очень срочно! 6 300 у. е.-225 
тыс. грн., 066 351 53 97, 067 758 
59 28
6 Гв. Дивизии, 9/9 эт., 65 м 
кв., с/п, жилая, теплая, подвал, 
огород, сарай+погреб, с крышей 
порядок, 066 351 53 97, 067 758 
59 28 
Срочно! Район 11 школы 
2/5 автономка , с/пакеты , брон/
дверь, чешка, косметический 
ремонт Цена 15500 у. е. -387000 
грн. Тел. 066 8957466, 097 161 
31 11
Центр, чешка 3/5эт. улучшен-
ной планировки, пл. 58 м. кв., 
комн. разд., кухня – 9 м. кв., 
косм. ремонт. Цена 11000 у. е. 
– 300000 грн. Тел.066 8957466, 
097 161 3111
Срочно! Центр, общ. пл. 60 
м. кв.  счетчики, бойлер, кос-
метический ремонт, жилая це-
на 10000 у. е. -280000 грн. 
Тел.066 8957466, 097 161 31 11
Срочно! Черниговская 
общ. пл. 51,7 м. кв. под ремонт. 
Цена 6800 у. е. – 176800 грн. 
Тел. 066 8957466, 097 161 3111
Садовый б-р 4/9, космети-
ческий ремонт, комн. раздель-
ные., бойлер, счетчики. Це-
на 12500 у.е.-312500 грн.Тел. 
066 8957466, 097 161 3111
Бульварная, 3/5эт. не угло-
вая, нов. газ. кол., с/п, косм. ре-
монт, сарай, погреб. Цена 7500 
у. е. – 215800 грн., торг. Тел. 
066 8957466, 097 1613111
6 Гв. Дивизии 7/9 этаж, 
общ. пл. 58 м. кв., АВТОНОМ-
КА, большая кухня, жилая. Це-
на 15500 у. е. – 403000 грн. Тел. 
066 8957466, 097 161 3111
Центр! Сталинка, 3/4 счет-
чики, газ. колонка, пол паркет, 
косметический ремонт.  Це-
на 8000 у.е.-275000 грн. Тел. 
066 8957466, 0971613111

Мира 2/5 дома, общ. пл. 58 м. 
кв., жилая, счетчики, газ. колон-
ка. Цена 8500 у. е. – 266000 грн. 
Тел. 066 895 7466, 097 161 31 11
Винница чешка 2 балкона кос-
метический ремонт цена 8000 у. 
е. – 200000 грн. Тел.066 895 74 
66, 097 161 31 11
Онуприенко, улутш. план. 
автономка  .с/п б/д ,счетчики-
цена15500 у.е -387000 грн.. 
Тел066 221 60 88, 096 707 39 79,
Марата 66 м. кв. не углова 
, 2 кладовки, балкон, лоджия 
. счетчики, косметический ре-
монт  Цена 10000 у.е.-262500 
грн. Тел066 221 60 88, 096 707 
39 79 , 
Срочно! Центр 5/9 счетчики, 
бойлер. косметический ремонт, 
жилая,цена 12500 у.е. – 350000 
грн .Тел.066 221 60 88, 096 707 
39 79, 
Мираобщ. пл. 66 м. кв. счетчи-
ки, балкон, лоджия, жилая це-
на 8500 у.е. -222000 грн. Тел 
066 221 6088 096 707 3979, 
Рабочая 2/5 65,5 м. кв. газ. 
кол, счетчики, косметический 
ремонт Цена договорная Тел 
0662216088,0967073979
Некрасова 8/9пл.64,5 
м,счетчики , косметический .ре-
монт Цена 8500 у.е. -212500грн.
Тел 096 707 3979
Срочно! Р-н 11 школы, 
пл.60кв.м.,кухня 9 кв.м., ком-
наты раздельные, улучшенной 
планировки, косм ремонт, жи-
лая Цена 9500у.е.-237500грн. 
Тел.066 895 74 66, 097 161 31 11

4-ÊÎÌÍ.ÊÂ.
пгт.Ямполь, центр, 3/5 эт., 
свое отопление, состояние – за-
ходи и живи. Т. 050-714-83-15, 
068-094-35-17
Улучш. планир., 3 эт., или 
меняется на 2-х или 1-комн. кв. 
с доплатой. Т. 066-127-13-41
пгт.Воронеж, р-н вокзала, 2/2 
эт., 52/41/8 кв.м, газ, удобства, 
0,08 га, 225000 грн, возм. об-
мен. Т. 066-037-23-63
Мира 1/5, 4 окна на проез-
жую,20 000 (560 000грн)торг 066 
560 72 88; 068 99 80 222
Винница,86м,3/5,под ремонт, 
улучшенная планировка, все 
комнаты раздельные. Цена до-
говорная 066 560 72 88; 068 99 
80 222
Озерная, 1/5 эт., пл. 76/47/9 
кв.м., не угл., косм. рем., лод-
жия, ц. 7.000 у.е.-182.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Свободы, 1/4 эт., пл. 117 кв.м., 
косм. рем., окна на проез. часть, 
ц. 21.000 у.е.-588.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
6 Гв. Дивизии, 5/9 эт., пл. 
92/56/9 кв.м., автон. отопл., ев-
роремонт, 3 балк., ц. 19.000 у.е.-
513.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36

Некрасова, 4/9 эт., пл. 
74/47/8,5 кв.м., автон. отопл., 
новый евроремонт, мебель, ц. 
40.000 у.е.-1.040.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Черниговская, 4/5 эт., пл. 
62/42/6 кв.м., колонка, ре-
монт, комн. разд., ц. 16.500 у.е.-
412.500 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36 
Свободы, 4/4 эт., пл. 83/48/8 
кв.м., не угл., косм. рем., бал-
кон, т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Свемовская, 4/5 эт., пл. 
67/45/8 кв.м., косм. рем., не угл., 
ц. 15.000 у.е.-375.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36

ÊÎÌÍÀÒÛ
Срочно! Мира, 7/3 эт., в об-
щежит., 20 кв. м, цена дог. Т. 
050-515-54-89
Знаменская, 12а, общежи-
тие, 2 эт., 18 кв.м, приват., окно, 
дверь – поменяны, 2000 у.е. – 
55000 грн. Т. 066-012-57-55
Марата, 7б, общежитие, 1 эт., 
14 кв.м. Т. 063-956-56-40
Бульварная, 8, м-н Капсюль, 
3 эт., теплая, уютная. Т. 066-181-
87-20, 066-919-08-38
Грушевского (Луначарско-
го), общежитие, 3 эт. Т. 099-173-
37-75
16,5 кв.м, кладовка, газ. пли-
та,, уютная, цена дог., можно в 
рассрочку. Т. 095-161-02-79, п. 
18
Озерная, 3, 21 кв.м, балк. 
остекл., своя кладовка, погреб, 
интернет, без долгов, цена дог. 
Т. 095-826-99-07, п. 16
Грушевского, 16,5 кв.м, с/п, 
б/дв., кладовка, интернет, ТВ-
спутник, кос. рем., солн. стор., 
цена дог. Т. 066-948-12-14
Р-н мед. училища, общежи-
тие, большая, цена дог. Т. 066-
392-89-30
Срочно! Капсюль, 17,5 кв.м, 
4/5 эт., с/п, интернет, цена дог. Т. 
095-187-03-45, п. 16
Озерная, 3, ВПК, 2 эт., 15 кв.м, 
кладовка, своя кухня, балк., 
счетч., приват., цена дог. Т. 068-
962-39-17
Грушевского, 17, 3/5 эт., 17 
кв.м, с мебелью, цена дог. Т.  
098-058-96-77
Озерная, ВПК, общеж., ма-
ленькая, 9,8 кв.м, с балко-
ном10,4 кв.м. Т. 099-666-17-81
Свемовская, 2 комнаты 1/5 
эт., ц. 2.300 у.е.-60.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Знаменская, общежитие, 5/5 
эт., 18 кв.м, с/п, нов. дверь, ТВ-
спутник, кладовка, част. мебель. 
Т. 066-000-12-36
Мира, 21 м кв., 3/5 эт., с/п, 
обои, 066 351 53 97
Бульварная, 21 м кв., 5/5 эт., 
под ремонт, 067 758 59 28

ÊÎÌÌÅÐ×ÅÑÊÀß 
ÍÅÄÂÈÆÈÌÎÑÒÜ

Склад на «Шанхае», 6х3, с на-
весом, цена договорн. Т. 098-
511-72-99
Помещение магазина в жи-
лом доме г.Шостка, ул.Мира, 
под любой вид деятельности, 
общ.пл. 45 кв.м, автон. отопл. 
(конвектор), отдельный вход, 
цена договорн. Т. 099-030-44-61
Грузовой, легковой шино-
монтаж, рабочая точка. Т. 
050-941-47-59, 096-939-31-04
Магазин по ул.Мира, 30 кв.м, 
центр, цена договорн. Т. 066-
290-12-73
Свободы, 1/4 эт., пл. 117 кв.м., 
косм. рем., окна на проез. часть, 
ц. 21.000 у.е.-588.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Магазин ул. Свободы, 34 
м.кв., (067) 315 22 59, (066) 163 
05 47 

Действующее кафе по цен-
тральной улице города, 220 
м.кв, подсобные помещения, 
система сигнализации, обору-
дование (067) 315 22 59, (066) 
163 05 47
Садовый бульвар, мини-
пиццерия, 25 м.кв., ремонт, ох-
рана, оборудование, (067) 315 
22 59, (066) 163 05 47
База в городе, 099 245 62 05

ÄÎÌÀ

Â ÃÎÐÎÄÅ 
М-н Капсюль, Новаторов, 60 
кв.м, 0,06 га, газ, вода, 8500 у.е. – 
229500 грн. Т. 097-273-25-97.
Садовый (Артемовский) м-н, 
газ. отопл. и грубка, гор. и хо-
лодн. вода, туалет, ванна, по-
греб в доме. Т. 095-473-49-77
М-н Капсюль, 87 кв.м, со все-
ми удобств., лет. кухня гараж, 
газ, вода в доме, с ремонтом, 
20000 у.е – 560000 грн. Т. 068-
241-93-55, 095-106-07-91
Кленовая, газ, вода, отопле-
ние, гараж, сарай, лет. кухня, ас-
фальт. подъезд, маршрутка ря-
дом. Т. 050-405-07-48, 096-806-
55-75
Локотки, ул.Зоряная, удобное 
место, автон. отопл., дровян. ко-
тел, вода в доме. Т. 095-070-99-
36
Срочно! Богуна, часть дома, 
все удобства, ремонт, сарай, по-
греб, зем. уч. Т. 098-309-55-02
Дом и приусадебный участок, 
есть надв. постр., цена дог. Т. 
098-910-21-97
Срочно! Кармелюка, р-н 
шк.№9, цена договорн. Т. 068-
923-08-36
М-н Капсюль, деревян., удоб-
ства в доме, цена договор., ва-
рианты обмена. Т. 066-295-37-44
М-н Капсюль, 90 кв.м, все 
удобства в доме, сделан ре-
монт, газ. отопл., цена дог. Т. 
096-015-41-00
Полдома, 25 кв.м, 0,04 га, газ, 
свет, вода во дворе. Т. 099-657-
57-29
2 Сентября, дерев., 85 кв.м, 
все удобства, 0,08 га, гараж, са-
рай, лет. кухня. Т. 096-829-77-11
Локотки, пер 3-й Пятилетки, 
0,15 га, газ в доме, приват, во-
да возле дома, цена договорн. 
Т. 099-768-92-84
Лазаревка, дерев., 79 кв.м, 
все удобства в доме, 0,10 га, це-
на дог. Т. 096-973-01-57
Садовый (Артемовский) м-н, 
дерев., обл. кирп., газ, вода, га-
раж. Т. 098-270-01-22
Тихая (Фурманова), 68,8 кв.м, 
газ, вода, сарай, гараж, лет. кух-
ня с печью, 0,06 га, 12500 у.е. – 
350000 грн. Т. 093-903-42-38
Калинова, дерев., 73 кв.м, 
13,5 сот., газ. отопл., надв. 
постр., цена дог. Т. 096-850-60-
55
Садовый м-н, дерев., треб. 
ремонт, газ, вода рядом, надв. 
постр. Т. 050-963-13-42
Р-н молзавода, 74 кв.м, ого-
род, сарай, газ, 0,06 га, боль-
шой двор, недорого. Т. 099-747-
55-91
М-н Капсюль, Ломоносова, 
полдома, газ. отопл., погреб, га-
раж, сарай, зем. уч., недорого, 
цена дог. Т. 096-139-71-79
Калинина (р-н «трех толстя-
ков») с полным ремонтом, ав-
тономное отопление, все удоб-
ства,10 соток 28000у.е. (784 000 
грн) 066 560 72 88, 068 99 80 222

Панаса Мирного от-
дельностоящий, газ, вода, в 
доме,частично ремонт, надвор-
ные постройки, гараж, 12500 
(350 000 грн) 066 560 72 88,068 
99 80 222
Часть дома возможна рас-
срочка, ул. П. Комунны, 54м. кв, 
автономное отопление, санузел 
+кухня евроремонт, без сантех-
ники с/п, бронедвери, 1 сот. при-
ватиз., сарай 7500 (210 000грн)
торг 066 560 72 88; 068 99 
80 222
Срочно! Дешево! Локотки, жи-
лой, дерев., газ, вода, свет, ка-
нализ., постройки, гараж, отопл. 
комбинир., рассрочка, торг; ва-
рианты обмена. Т. 097-000-99-
03
Кармелюка, р-н шк.№9, цена 
договорн. Т. 068-923-08-36
Район МЖК, «финский до-
мик», газ, 7 сот., цена договор-
ная. (067) 315 22 59, (066) 163 
05 47
Р-н ул. Киевская, деревян-
ный, 50 м.кв, удобства в до-
ме, жилое сост, (067) 315 22 59, 
(066) 163 05 47
Короленко, 80 м.кв., 6 сот.
земли, (067) 315 22 59, (066) 
163 05 47
Р-н маг. «Премьера», 100 
кв.м, 0,13 га, газ, вода, канализ., 
лет. кухня 25 кв.м (с рус. печ-
кой), гараж, хорошая цена. Т. 
050-952-13-42
Р-н молзавода, 3 комн., кух-
ня, прихожая, газ. отопл., вода, 
гараж, хоз. постр.; торг. Т. 099-
388-55-14
пер. Ватутина, 110 кв. м.. жи-
лой, газ, вода. Ц. 12 000 у.е.- 
336000 грн.  Т. 066-459-11-84.
Недорого! Солнечная, 
кирп.,  67 кв. м., газ, вода, кирп. 
Постр.Т. 066-459-11-84.
Часть дома, Пролетар-
ская, 43,5 кв.м., дерев., 6 сот., 
380 Вт.,газ. Ц. 5 500 у.е. -154 000 
грн. Т. 066-459-11-84. 
пер Ломоносова,83 кв.м,са-
нузел в дома,газ,бойлер., кап.
постройки, 6 сот.земли, косм.
рем.,цена договорная или об-
мен на 2-х. ком.кв. Т.066-459-
11-84
Локотки, в отличном состоя-
нии, газ, вода в доме, все усло-
вия, заходи и живи, 17 сот., 066 
948 00 42, 067 758 59 28 
Срочно! Джамбула 60 м. кв., 
земля 8 сот., 2 больших гаража 
под газели, баня, газ, вода, ка-
нализация, 066 351 53 97, 067 
758 59 28
Очень срочно! Свердлова, 
вода, газ, дом 60 м кв., сараи, 
земля 16 соток, 4 500 у. е.-126 
000 тыс. грн., 066 351 53 97, 067 
758 59 28
Бакинская, деревянный,газ. 
отопление, гараж, летняя кух-
ня, косметический ремонт в до-
ме Цена 8000 у.е. -200000 грн.
Тел 066 221 60 88  068 485 59 41
Р-н молокозавода, общ. пл. 
80 м. кв., со всеми удобствами, 
с/пакеты, хороший ремонт, но-
вая сауна, беседка, двор выло-
жен плиткой. Цена договорная. 
Тел 066 221 60 88, 068 485 59 41
Локоткиобщ. пл. 88 м. кв., де-
рев. с кирпичная пристройка., 
канализация, газ, вода в доме, 
Цена 8000 у. е. – 252000 грн.Тел 
066 221 60 88 , 068 485 59 41
Пролетарская земли 6 сот. 
с/. Вода, сан.тех. в доме, газ жи-
лой Цена 13000 у. е. -325000 
грн. Тел 066 221 60 88, 068 485 
59 41

Р-н интерната, деревян-
ный, 3 комнтаты и веранда, 
отопление комбинированное,2 
погреба, летняя кухня и са-
рай,9 сот земли, цена 8000 у.е.-
200000грн.,тел. 066 8957466, 
097  161 3111
Чкалова, общ. пл. 75 м. кв., 
земля 9 сот. Отопление печное, 
вода в доме, цена 6500 у.е.-
162000 грн. Тел. 066 8957466, 
097 161 3111
Пролетарская, дерев. общ. 
пл. 60 м.кв, газовое или печ-
ное отопление, удобства в 
доме,горячая и холодная вода, 
с/ пакеты, земли 10 сот., 8500 
у.е.-212500 грн. Тел. 066-89-57-
466, 097-16-131-11
Недорого! Поселок, центр, 
деревянный, общ. Пл. 80 м. 
кв., газ, вода в доме, отопление 
комбинированное, 10 сот зем-
ли, 6500 у.е.- 169000грн., Тел. 
066-89-57-466, 097-16-131-11

Â ÑÅËÅ
Крупец, деревян., обш. «шу-
бой», 55 кв.м., вода, газ, надв. 
постр., 050 га, с документами. Т. 
095-744-57-51
Срочно! Крупец, с автоном-
ным отоплением. Т. 067-669-57-
62
Ковтуново. Т. 099-362-37-32
пгт.Воронеж, 64 кв.м, ото-
плен. газ/дрова, гараж, сарай, 
погреб, скважина, цена дог., 
торг. Т. 095-320-31-35
пгт.Воронеж, дерев., обл. 
кирпич., газ, колонка во дворе, 
жилой, недорого. Т. 096-613-23-
83
пгт.Воронеж, 72 кв.м, газ, во-
да, надв. постр., сарай, гараж, 
лет. кухня, 7000 у.е. – 196000 
грн. Т. 066-784-65-48
Срочно! пгт.Воронеж, де-
рев., вода во дворе, 50 кв.м, по-
греб, хоз. постр., 0,15 га. Т. 066-
809-06-38, 095-862-04-29
Чаплеевка, дерев., обл. бел. 
кирпич., 80 кв.м, отопл. вод. и 
электро, зим. кухня, бойлер, 
ванна, 3 подвала, надв. постр. 
Т. 068-094-77-52
пгт.Воронеж, 9х10, гараж, са-
рай, газ, вода, свет 3-фаз., без 
внутр. работ, 0,43 га, 170000 
грн, возм. обмен. Т. 066-037-23-
63
пгт.Воронеж, 60 кв.м, неда-
леко ж/д, проведен газ, своя 
скважина, хоз. постр., 0,10 га. Т. 
095-349-08-23
Крупец, в доме газ, вода. Т. 
096-836-63-26
пгт.Воронеж, дерев., 0,15 га, 
вода гор., хол. в доме, сарай, 
погреб, печное отопл., 3000 у.е. 
– 84000 грн. Т. 066-911-81-92
Срочно! пгт.Воронеж, де-
рев., сад, лет. кухня, сарай, 0,5 
га, погреб, вода во дворе, газ 
по улице, цена дог. Т. 095-151-
20-28
пгт.Воронеж, все удобства в 
доме, газ, вода,, сарай, гараж. Т. 
050-729-09-80
пгт.Воронеж, обл. кирп., 
кирп. лет. кухня, сарай, погреб, 
вод. отопл., 0,09 га, ул. газиф., 
возле вокз. Т. 099-493-43-46
Ображеевка, 0,15 га, гараж, 
лет. кухня, цена  договорн. Т. 
063-220-05-91
Пироговка, полдома, летн. 
постр., гараж, сарай, рядом 
Десна. Т. 067-897-48-40

6

Veka, КВЕ, WDS,

Rehau, OpenTeck,

Intertec, Aluplast,

Salamander, Steko
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(05449) 7-29-48, (066) 43-05-678
(098) 241-48-54, (063) 991-49-74

вул. Садовий бульвар

, №9( )Леніна , 23-А офіс

Відкоси. Жалюзі. Ролети

оплата
частинами

миттєва
розстрочка

Найбільший
асортимент
вікон у місті

ОБШИВКА БАЛКОНІВ
сайдингом, металопрофілем

050-274-25-34,
067-542-24-20
095-619-36-20

òóðåöüêèé
ÕÀÌÀÌ,
ÌÀÑÀÆ

ЕКО

працю ц лодобовоє і
Для організацій можлива

оплата з ПДВ

Дом, Садовый (Арте-
мовский) м-н, со все-

ми удобствами, 0,06 га, 
10000 у.е. - 280000 грн. Т. 

067-880-16-08
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пгт.Воронеж, 0,30 га приват., 
сад, кусты, рядом ост. поезда, 
на улице газ;, погреб, под да-
чу, застройку; недорого. Т. 068-
002-66-95
Дегтяревка, Черниговская 
обл., дача, два дома, погреб, 
0,20 га. Т. 095-116-14-94
Срочно! Ображеевка, 
ул.Кожедуба, газ, вода, надв. 
постр., 0,15 га, цена договорн. 
Т. 063-649-29-37
Богдановка, 7 км от Шостки, 
дерев., 50 кв.м, газ, скважи-
на во дворе, 0,40 га, центр. 
улица, цена дог.; варианты 
обмена. Т. 098-335-58-05
Срочно! Пироговка 85 м. кв. 
газ, вода, камин, с\п, гараж, ев-
ро забор, хоз.  постройки Цена 
7500 у. е. -187500 грн. торг. Тел 
066 221 60 88, 068 485 59 41

ÇÅÌ. Ó×ÀÑÒÎÊ 
Под магазин в районе про-
дуктового рынка, земля офор-
млена. Т. 098-673-13-44
пер.Шевченко, 1, возле бас-
сейна, цена дог. Т. 050-400-05-
21
20 соток (р-н «зеленого хо-
зяйства») 4300у.е.(120 400грн) 
066 560 72 88, 068 99 80 222
Садовый м-н, ул. Докучаева, 
земли 8 сот., ц. 3.000 у.е.-81.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36

ÑÀÄÛ 
5 массив, домик 6,80х6,60, 
обработан, цена договорная. Т. 
068-879-05-77.
Тов. «Химик», р-н молзаво-
да, 0,06 га, обработан, цена дог. 
Т. 066-902-78-61
Гамалеевка, кирп. дом, свет, по-
греб, сарай, туалет, беседка, 
сад. кусты, клуб., виноград, ухо-
жен, хор. место, рядом останов-
ка, 12000 грн. Т. 050-538-03-90
Срочно! «Мичуринец-2», 
домик, свет, вода, 6,5 сот, цена 
дог. Т. 050-738-26-95
«Любитель-3», ухожен, мет. 
будка, бочка для воды, вода ря-
дом, клубника, цена дог. Т. 066-
884-32-14

ÃÀÐÀÆÈ 
Срочно! кооп. «Привок-
зальный», капит., 5х8, ворота 
выс. 2,6, подвал сухой, яма. Т. 
093-234-97-91
Ушакова, 29, металлич. Т. 
096-015-32-75
кооп. «Привокзальный», 
6х5,5, погреб, яма, ворота 
2,5х2,5. Т. 066-880-80-58
кооп. «Лада», 6х4, погреб, 
яма. Т. 099-196-93-99
Набережная, кирпичн., 4х6, 
смотр. яма, погреб, цена дог. Т. 
6-18-23, 068-199-60-02
За автопарком, капит., 6х4, 
яма, 29000 грн. Т. 096-699-71-42

ÀÂÒÎÌÎÁÈËÈ

ÎÒÅ×ÅÑÒÂ. ÏÐ-ÂÀ
ВАЗ-2170, 2115, Гранта, Лар-
гус, 2014г.в., возм. оплата ча-
стями, зимние шины в подарок. 
Т. 096-116-11-49
ВАЗ-21099, 2005 г.в., один хо-
зяин, ГАЗ-24, кузов после кап. 
рем., с докум. Т. 066-983-37-08
ГАЗ-2410, хор. сост., колеса на 
дисках, цена договорн. Т. 067-
146-51-36
ВАЗ-21013, 86 г.в., хор. сост., 
цвет серый; велосипед жен. 
«Украина». Т. 068-924-17-14

ВАЗ-21011, 76 г.в., серый, 
бензин/газ, 5-ст. КПП, 1,6 л, це-
на дог. Т. 099-145-62-31
Б/у ВАЗ, иномарки, микро-
автобусы Германия. Гольф-
14г., Гольф-12г., Рено-Ме-
ган-14г., Шевроле-09г., Ауди-
94г., Гольф-09г., Пассат-08г., 
Опель-Комбо-10г., Опель-Ас-
тра-12г., Т-4-03г. Т. 066-637-
60-21, 098-438-10-75

ÈÍÎÌÀÐÊÈ
Шкода Октавия А5, 2011 
г.в., хор. сост., гаражное хране-
ние, не бита, не крашена, про-
бег 115000, 11000 у.е. – 308000 
грн. Т. 068-654-06-31
Ситроен-Берлинго, 2001 
г.в., г/п, дизель 1,9Д, вложений 
не требует+комплект резины. Т. 
050-831-90-55
WV Passat универсал, 89 
г.в., 1,8 бензин, газовая установ-
ка, 2400 у.е. – 67000 грн. Т. 097-
148-06-38
KIA Clariss, 99 г.в., цена дого-
ворн. Т. 066-896-78-38
«Форд Сиерра», 89 г.в., уни-
версал, 2,0 бензин/газ по тех. 
паспорту, 900 у.е. – 25200 грн. Т. 
099-743-31-83

ÌÎÒÎ, ÂÅËÎ
Велосипеды б/у из Герма-
нии – мужские, женские – на 
планетарке. Постоянное об-
новление товара. В наличии 
100 велосипедов. Т. 068-386-
04-04
Велосипед муж. «Ardis», по-
сле кап. ремонта, обкатан, хор. 
сост. Т. 4-27-01, 067-196-95-35
Велосипед женский «Укра-
ина», велосипед мужской, б/у, 
рама мужская. Т. 068-924-17-14
Мотоцикл ИЖ-49, раб. сост., 
или обменяю на авт. Луаз-Воли-
нець. Т. 097-804-41-78
Скутер 150 куб.см, пробег 
12000 км, цвет красн., 6000 грн. 
Т. 050-307-69-25
Велосипед старого образца, 
на ходу, хор. сост., ремонт не ну-
жен. Т. 095-533-41-04
Мотоцикл «Минск», 88 г.в., 
с документами, 6000 грн. Т. 097-
603-22-86
Моторка «ЗИФ», без двиг., по 
з/ч, рама моторки; дет. велоси-
пед, 3-6 лет; санки детские; все 
дешево. Т. 095-617-67-55
Мотоцикл «Минск», 88 г.в., 
с документами. Т. 097-663-22-86

ÇÀÏ×ÀÑÒÈ 
Диски литые  R16 – 4 шт., хо-
рош. сост. Т. 099-983-19-75, 067-
700-31-71.
З/ч ВАЗ, УАЗ, ГАЗ, колеса R13 
и R14, двиг. 2106. Т. 096-181-76-
72
Стартер ВАЗ-2110, газ. обору-
дов. метан; дешево. Т. 050-943-
34-74
ГАЗ-53 – кузов самосвал ком-
плект; ВАЗ-классика – з/ч по 
двигателю. Т. 050-813-98-05
ВАЗ-2121 «Нива»: крылья 
передние нов., двиг., КПП, сту-
пицы, привод., суппорта, бампе-
ра, бензобак, радиатор, стекла, 
рез. с дисками и др. Т. 066-070-
43-60
«ГАЗЕЛЬ» -  задний мост, ко-
робка передач, кардан, бензо-
бак, радиатор, сидения – 4 шт. 
Т. 068-879-05-70
Покрышки на 13 – 4 шт., на 14 
– 2 шт., диски на 13 ВАЗ, на 14 
ВАЗ. Т. 068-924-17-14

«Форд Сиерра» - инжектор в 
сборе. Т. 099-743-31-83
Генератор на «Форд Тран-
зит Коннект», идеал. сост., и на 
трактор Т-40 компрессор, цена 
дог. Т. 096-831-67-63
ВАЗ-2101 по запчастям. Т. 
093-208-42-57
Резина зимняя Хэнкок, стар-
тер ВАЗ-01, генератор Краз, 
КАМАЗ, багажник ВАЗ, баллон 
пропан 80 л. Т. 097-150-36-62
4 колеса в сборе, зимн. ре-
зина (Польша) 175/70/13 на 
«Шевроле Авео», 1100 грн/шт. 
Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Ступица передняя на «Баргу-
зин», «Соболь», на нов. Газель 
– подушки под двиг. – 2 шт., по 
100 грн. Т. 050-407-76-89
Коробка на «Таврию» - 1800 
грн, крылья задн. прав., не б/у 
на М-412 – 4 шт., по 100 грн. Т. 
7-05-14, 050-704-76-89
Рама на «Яву», бак, два диска 
пер. и задн. колеса, с докумен-
тами. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Резина R-14 – 2 шт., на дисках, 
«Рено-Кенго»; книга по эксплуа-
тации «Рено-Кенго», 1,9 дизель, 
цена дог. Т. 099-123-25-93
На Москвич АЗЛК, 412. Т. 
066-548-13-11
Мотор «Опель Х18ХЕ» в сбо-
ре, 182000 км. Т. 066-321-10-55
«Опель Вектра Б» на з/ч. Т. 
066-321-10-55
Рама на Яву, бак, два диска 
заднего и переднего колеса, с 
документами. Т. 050-407-76-89
4 колеса в сборе, зимняя ре-
зина (Польша) 175/70/13 на 
Шевроле-Авео – 4 шт., по 1100 
грн. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
База в городе, 099 245 62 05 
Коробка на «Таврию» - 1800 
грн, крылья задние правые на 
М-412, не б/у, 4 шт. по 100 грн. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89

ÑÅËÜÕÎÇÒÅÕÍÈÊÀ
ЗИЛ-130 бортовой, газ/бензин, 
пресс подборщик Форштрит 
454, сеялка конная польская 
под трактор. Т. 050-545-77-20
Соломокорморезка рабо-
чая. Т. 066-983-37-08
Минитрактор «Форте», 18 
л.с., новый, гидравлика, фре-
за 1,4 м, картофелесажалка 
2-рядн., плуг 2-корп., окучники. 
Т. 096-567-72-64
Погрузчик «Борекс» на МТЗ-
80, 82; бочка 3,2 куб.м, на коле-
сах, косарка сегментная. Т. 097-
307-83-89
Культиватор плоскорез ши-
рокозахватный КПШ-3, сост. но-
вое. Т. 099-540-86-51, 096-985-
22-83
Трактор Т-16, раб. сост. Т. 
097-804-41-78

ÁÛÒÎÂÀß ÒÅÕÍÈÊÀ 
Компьютер, моб. тел., ком-
пьютерные комплектующие. Т. 
096-181-76-72
Стирал. маш. «Zanussi», ра-
бочая, вертикальн. загрузка, 4,5 
кг. Т. 095-792-42-82
Модемы для домашнего ин-
тернета ADSL с портом USB 
P-630SEE DSL-300Т, нов., цена 
дог. Т. 066-604-04-55
Телефон «Panasonic» стаци-
он., кнопочн., хор. сост., цена 
дог. Т. 066-604-04-55

Стиральная маш. «Канди», 
рарб. сост., 3000 грн, торг. Т. 
098-447-83-06
Ларь морозильный 350 л, глу-
хая крышка, 100 л под стекло, 
магнитола «Hitachi», цветому-
зыка «Радуга». Т. 068-924-17-14
Телевизор «Панасоник», 53 
см, раб. сост.; раковина-умы-
вальник, 100 грн. Т. 095-800-00-
53
Холодильник «Nord ДХ-222», 
2009 г.в., выс. 1,65, шир. 0,58, 
2-камерный, 2500 грн. Т. 097-
306-64-97
Телевизор «Samsung», 20 
дюймов, 51 см, раб. сост., 1000 
грн, торг. Т. 066-191-93-27
Тюнер спутниковый «Opticum 
HD X403p», 350 грн. Т. 097-045-
70-62
Цв. телевизор «LCD Digital 
DL-20j80», новый, пульт. Т. 096-
078-41-43
Ноутбук Acer E5, Core i3, 8Гб, 
1Гб, GeForce, 940Мх, короб-
ка, докум. OS Linus, цена дог. Т. 
097-018-72-77
Телевизор «Стинол», 2-ка-
мерн., белого цв., хор. сост., це-
на дог. Т. 067-542-56-73
Ксерокс на з/ч – 500 грн; ван-
на стальн. 1,7 м – 1100 грн; са-
мовар эл. 3 л – 450 грн. Т. 7-05-
14, 050-407-76-89
Копмьютер: проц. Pentium 
2x2,7Ггц, ОЗУ 2Гб, диск 500Гб, 
монитор Philips 18,5’’, цена дог. 
Т. 050-322-11-02
Стиральная маш. «Sam-
sung» на 3,5 кг, хор. сост. Т. 095-
093-59-33
Телевизор «Philips», DVD 
«ВВК» 514, р/приемник «Урал-
авто-2», з/ч к стир. маш. «Кан-
ди», недорого, торг. Т. 068-656-
56-02
Тюнер Т2, 32 канала, нов., на 
гарантии; цв. телев. «Toshiba», 
54 см; проигр. «Радиотехни-
ка-101». Т. 099-164-07-80
Телевизор «Самсунг», диаг. 
32, с приставкой «Xiaomi 4К», 
отл. сост., цена договорн. Т. 066-
555-70-05
Холодильник «Донбасс», 
газ. кол., газ. плита, стир. маш., 
телевизор «Samsung», «LG»; 
ванна, двиг. стир. маш. Т. 7-58-
00, 099-485-71-30
Швейная маш. «Чайка», б/у, 
ножная, с тумбой коричн. цвета, 
цена договорн. Т. 066-512-96-06
Компьютер б/у, полный ком-
плект, монитор «Samsung» 19’’. 
Т. 093-565-05-13
Ксерокс на з/ч, эл двиг. 3кВт, 
2870 об/мин – 3000 грн, ванна 
1,7 м стальная; самовар эл. 3 л. 
Т. 7-05-14, 050-407-76-89

ÌÅÁÅËÜ 
Диван из 2-х частей, спальное 
место каждой: 1800х78, вместе 
2 части 180х156, нов., транс-
формируется уголком на любую 
сторону. Т. 099-381-20-03
Полки для книг – 2 шт., совет-
ские; велосипед муж. «Украи-
на», женский, б/у. Т. 068-924-
17-14
Диван (софа) с кожаными 
спинками, мягкий пуф, нов., це-
на дог. Т. 097-570-41-33
Диван-кровать для дачи или 
сада, дешево. Т. 095-692-79-81

Диван-книжка б/у, рас-
кладн., спинки дерев., 2 кресла 
старого обор., недорого, цена 
дог. Т. 095-727-99-64
Диван б/у раскладн., коричне-
вый, спальное место 1,40, цена 
дог. Т. 097-166-68-40
Стол в гостиную, развижн., 
стол письменный полмр., 2 кре-
сла, люстра. Т. 066-191-93-27
Шкаф СССР, 2-ств; 2 кресла, 
стиральная машинка 2004 г, п/
автомат в хорошем сост,066 
560 72 88
Мягкий уголок, почти нов., 
идеал. сост., цена дог. Т. 066-
518-87-31
Шифоньер 2-ств. и 3-ств., 
хор. сост., цена дог. Т. 066-795-
10-01
Стенка в зал, хор. сост., цена 
договорн. Т. 066-117-61-34
Кровати 1-спальн. (матрас 
ватный), полки д/книг; соковы-
жималка пр-во Беларусь. Т. 095-
932-27-65
Тумбочка под TV - 70 грн., ди-
ван - 200 грн и 500 грн, сейф 
800 грн, решетка 600 грн. Куплю 
банки 0,5 л - 2,50 грн. Т. 050-
204-56-45
Кровать б/у на матрасе, спин-
ки железные, 1,90х0,90; кровать 
б/у на панц. сетке, 1,90х1,40, 
спинка полир., коричнев. Т. 066-
512-96-06
Диван, стол, тумбочки, эта-
жерка, шкафы, гардероб – все 
б/у; газ. плита, печной инвен-
тарь. Т. 050-952-13-42
Стенка 4,1 м, вместительная, 
в хор. сост., можно частями; ди-
ван. Т. 066-619-68-85

ÆÈÂÎÒÍÛÅ
Свиньи 120-200 кг в живом и 
разделанном виде. Т. 095-175-
81-84
Попугай домашний. Т. 095-
207-21-01
Козы дойные погулян., цена 
договорн. Т. 066-158-84-71
Поросята породы Кармал: ги-
дрид вьетнамцев+венгерская 
мангалица. Т. 098-847-99-25, 
099-542-85-08
Щенки немецкой овчарки, 
мальчики и девочки. Т. 066-901-
40-14
Корова, цена договорн. Т. 096-
127-88-94
Коза 5 окот в конце января, хо-
рошая, породистая, цена дог. Т. 
063-404-01-18
Щенки лабрадора-ретривера, 
окрас черный, род. 9.09.18, есть 
ветеринарн. паспорт с отметкой 
о вакцинации, 1500 грн. Т. 099-
233-80-97
Козы, цена договорн. Т. 7-13-
01, веч., 066-453-56-39
Бык – 1 год, телка – 1 год, на 
племя, овцы. Т. 063-404-25-24
Телка 1,4 мес от высокоудой-
ной коровы. Т. 050-484-21-91
Телка молочной породы, цена 
договорн. Т. 098-849-45-77
Корова, 5-й отел в марте, ко-
рова-первачка, цена договорн. 
Т. 098-914-38-00
Щенки немецкой овчарки, 1,5 
мес., цена дог. Т. 093-220-81-26

Рыжие котики-братики ждут 
своего любимого и любящего 
хозяина, к лотку приучены, едят 
все. Т. 050-532-75-31
Корова, коричневая масть, Ле-
бединская порода, 8 лет, цена 
договорн. Т. 095-833-26-74
Корова тельная, с.Клишки. Т. 
068-342-87-24
Котята белые – лучший пода-
рок к Новому году, крас., умные. 
Т. 6-17-10
Котята, кошечки многоцветные 
на удачу в дом, в добрые руки. 
Т.095-655-97-02
Попугаи волнистые, молодые, 
красивые . тел. 050-288-6243, 
096-273-6317, 2-34-20
Конь рабочий, 9 лет, цена дого-
ворн. Т. 096-111-32-12
Отдадим котят в хор. руки, 
крас., мышеловы, к лотку приу-
чены, 2,5 мес., очень нужны хо-
зяева. Т. 095-343-96-65
Лучший подарок ребенку – 
белый котенок, отдам добрым 
людям. Т. 6-17-10
Кошечка молодая стерилизо-
ван., породистая, цвет персико-
вый. Т. 6-48-41, 066-777-29-90
Собачка дев. породы Чихуа-
хуа, комн., хор. охран. Т. 6-48-
41, 066-777-29-90
Собачка молодая стерилиз., 
породы «Лисичка», небольшая. 
Т. 6-48-41, 066-777-29-90

ÑÅËÜÕÎÇ-
ÏÐÎÄÓÊÖÈß

Мед (гречка/липа) со своей па-
секи. Т. 099-983-19-75, 067-700-
31-71.
Жом свежий и кислый. Т. 050-
557-10-69, 068-104-21-92
Солома овс. в тюках. Т. 099-
045-56-13
Овес, солома, сено в тюках. Т. 
050-545-77-20
Чеснок «Любаша» 1-й репро-
дукции. Т. 099-045-56-13
Солома овсяная, пшеничная, 
в тюках, сухая, не прелая, под-
ходит на корм животным. Т. 099-
540-86-51, 096-985-22-83
Очень дешево! Кукуруза, 
свекла кормовая, картофель 
крупный. Т. 098-663-87-24
Свекла кормовая, сено; косар-
ка конная, бороны, цена дог. Т. 
068-735-26-61, 095-643-53-88
Сено луговое тюкованное; до-
ильный аппарат. Т. 095-719-43-77
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“Роберт Бош ЛТД”

м. Шостка, вул. К.Маркса , 35Свободи ( )
тел. (05449) ,7-19-44  050-300-77-21
Е-mail: elinstr@gala.net

ПЕРФОРАТОРИ, ДРЕЛІ, БОЛГАРКИ,
ЛОБЗИКИ, РУБАНКИ
СТРІЧКОВІ, ВІБРАЦІЙНІ І
ЭКСЦЕНТРИКОВІ ШЛІФМАШИНИ
ФРЕЗЕРИ, БЕНЗО-, ЕЛЕКТРОПИЛКИ
АКУМУЛЯТОРНИЙ ІНСТРУМЕНТ

ÖÅÍÒÐÖÅÍÒÐ
BOSCH

STIHL

Rebir

Ритм

Фиолент

М ясокомбінат м. Харків`

097-965-67-64
050-300-97-74

ПОСТІЙНО ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ

Вивіз худоби живцем

066-105-74-53
098-005-92-32

Тел.(Павло): Тел.(Костянтин):

Лошат вагою гпонад 2 0 к0

Корів, биків, телиць. Коней.
Вагою г живої вагипонад 2 0 к5

т. 095-45-14-443,
7-82-56, 097-297-13-20

– ÁÈ×Ê²Â
– ÒÅËßÒ, ÊÎÐ²Â,
– ÊÎÍÅÉ
- ÑÂÈÍÅÉ,
- ÁÀÐÀÍ²Â

Закуповую
дорого

КУПЛЮ

æèâîþ âàãîþ

×ÅÐÅ• ÂÀÃÈ

050-504-29-55, 097-801-68-70

26 грн.
за 1 кгКОНЕЙ

(Микола)

ВРХ
від 18
до 32
грн./кг

ПРОДАМ 
МАЛЕНЬКИХ 

ПОРОСЯТ
Т. 096-764-93-06

050-274-25-34,
067-542-24-20

ïîðîäè ìàíãàë +
ëàíäðàñò, òà

¿íñüêà á³ëàóêðà

ÏÎÐÎÑßÒÀ

Ïðèùåïëåí³

Поможем с будкой и
стерилизацией.
Корм, поводок,

ошейник - В ПОДАРОК.

Ùåíîê-äåâî÷êà

ÁÅÑÏËÀÒÍÎ

+38 (099)114-06-43
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Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

Свекла кормовая. Т. 097-328-
07-51
Сено полевое, картофель 
крупный – 40 ведер, тыква. Т. 
097-733-02-14
Кукуруза сухая, 3,50 грн/кг. Т. 
063-627-27-28
Картофель крупный, сред-
ний, мелкий. Т. 066-387-57-13
Сечка кукурузы - 3 грн., куку-
руза - 4,50 грн. 050-274-25-34, 
067-542-24-20.
Капуста мелкая, картофель 
посевной, 3 грн/кг. Т. 099-921-
03-14
Пшеница, овес, кукуруза, се-
но. Т. 098-663-87-24

ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈÅ, 
ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒÛ

Конвектор на дровах, отопле-
ние складских и производствен-
ных помещений 300-400 кв.м. Т. 
066-531-06-31
Станок фрезерный деревообра-
батывающий. Т. 066-042-68-34
Пилорама  б/у с заточным и 
разводным станками, недорого. 
Т. 098-673-13-44
Компрессор для шиномонта-
жа, покраски (немецкий), ларь 
морозильный 350, 1000 л; ван-
на дюралевая 2 куба. Т. 068-
924-17-14
Морозильная витрина на-
стольная, б/у, новый немецкий 
компрессор. Т. 095-649-13-11
Эл. двиг.  1-фазный постоянно-
го тока, 1,1 кВт, 1500 об/мин, це-
на дог. Т. 2-19-24, 067-264-10-69
Сигнализатор газов второго 
поколения типа Maxi/C. Реаги-
рует на природный газ, сжижен-
ный и угарный. Новый, ноябрь 
2018 г.в., цена 450 грн. Т. 066-
534-12-44
Пилорама шинная, 220В – 
12000 грн; резина зимняя на 
«Ниву» с дисками – 650 грн/шт. 
Т. 097-934-40-85
Котел на твердом топл. КС-
7-1,6, пеноблоки, плиты чугун. 
мет. глухие, торф брикет. Т. 097-
641-59-32
Эл. двиг. 1-ф., 1390 об/мин, 
220В, 30Вт, 3-фазн., 2800 об/
мин, 220/380В, 270Вт; эл. чай-
ник, эл. бритвы. Т. 095-793-77-16
Сварочные инверторы: Зенит 
3С4-280, Патон-200S, эксцентр. 
шлиф. маш. 850Вт, компр. гол. 
Форте ZA 65-100;  углек. баллон 
40л. Т. 099-555-31-87
Котел газовый «Атон», 10Вт; 
канистры пластм. 60л. Т. 097-
350-67-25, с 10-00 до 21-00
Швейная маш.  «Подоль-
ская», в тумбе, хор. сост., 300 
грн, торг. Т. 066-486-16-99
Швейная маш. с эл. приво-
дом, новая, 1500 грн, торг. Т. 
095-927-44-04
Эл. двиг. 3-фазн., 1,35 кВт, 
1350 об/мин – 400 грн, эл. двиг. 
220В, 1,5кВт, 900 об/мин, нов. – 
1200 грн, эл. двиг. 3кВт, 380В – 
500 грн, эл. счет. нов., пр-во СС-
СР – 50 грн. Т. 097-000-99-03

Бензопила «Graft-tek», нов., 
в упаковке, 22,9кВт (4 л.с.), 2 
цепи, 2 шины, сильная, 2100 
грн. Т. 097-464-71-15           

ÑÒÐÎÉÌÀÒÅÐÈÀËÛ 
Гипсоблоки 20х20х40, кир-
пич красный, белый, огнеупор-
ный (шатринка). Шифер б/у 
6-8-волнов., балки деревян. 
стропила 4,5 и 5 м. Доска 40-
50 сухая, б/у; перемычки бетон-
ные 2,20х15, 1,60х15. Лист н/ст 
1,20х0,96, уголое 75 и 40; швел-
лер 24-й – 3м; шифер на за-
бор без одной волны. Арматура 
12,16,18. Доска половая, б/у. Т. 
05449-7-05-14, 050-407-76-89
Труба стальная диам. 630 мм, 
дл. 2300 мм; труба стальн. ди-
ам. 956 мм, дл. 1800 мм. Т. 066-
531-06-31.
Блоки фундаментные – около 
80 шт., 700 грн/шт., есть поло-
винки. Т. 096-703-55-62
Унитаз новый, старого образ-
ца. Т. 066-320-09-27
Кирпич красный, белый; пере-
мычки. Т. 066-487-28-45
Двери б/у входные дерев., по-
крыты лаком, с замками, есть ко-
робка и наличн., 1200 грн/2 шт. Т. 
067-499-20-65
Гипсокартон и профиль раз-
ный 1,2х2,5, 1,2х3,0, 80 грн/лист. 
Т. 050-621-02-32
Двери мет. – 2 шт., в одной 
мет. коробке, шир. дверей 70 см, 
1,90, 2500 грн. Т. 066-712-98-11
Доска сухая 50х60 необрезн., 
доска половая б/у, 10 шт. по 4м. 
Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Швеллер 0,5 по 4 и 3,8 м, 4 шт., 
швеллер 4 шт. по 3 м. Т. 7-05-14, 
050-407-76-89
Плитка 17 кв.м, новая, 35х25, 
цвет бежевый, 120 грн/кв.м. Т. 
097-026-87-81
Котел тверд. топл., батареи, все 
д/печи, высечка, бухта колючей 
проволоки, буржуйка, мет. листы, 
двери. Т. 7-58-00, 099-485-71-30
Арматура, прут, проволока, 
стойка квадратная, все б/у; тру-
ба а/ц новая. Т. 050-966-88-61
Двутавр, швеллер, труба, ре-
шетка арматурная, все б/у. Т. 
050-966-88-61
Профнастил, шифер, дро-
ва (с доставкой), профтрубы, 
сетка, кирпич (красн., бел., 
огнеупорн.); услуги груз. авто 
(самосвал). Т. 050-952-13-42
Доска сухая необрезная 50 и 
60, доска половая, б/у, стани-
на на циркулярку с 2 ножами. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89
Сетка рабица 30 – 5 м, баллон 
газ. 40 л, швеллер 0,5 – 7 шт. по 
4 и 3,8 м; духовка в грубку. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89

ÐÀÇÍÎÅ
Вагончик строительный. Т. 
098-667-05-93, 066-655-70-
53 
Дизельный генератор б/у. Т. 
098-667-05-93, 066-655-70-53

Эл. дрель советск., трубо-
рез, трубогиб, ножницы по мет. 
ручн., топоры, ножовки, молот-
ки, ключи слес., ответрки. Т. 
4-27-91, 067-196-95-35
Гвоздодер, кирка, дрель 
ручн., шприцы для смаз., свер-
ла по мет., лерки, метчики, клю-
чи трубн. (лапки). Т. 4-27-91, 
067-196-95-35
Наличники дерев., не б/у, ла-
киров., 2 шт. по 2,5 м, лампа си-
няя, эл. выжигатель по дер., 
тел. аппараты. Т. 4-27-91, 067-
196-95-35
Ледобур, ящик, пешня, лыжи 
взросл., не б/у, лыжи детск., ве-
лосипед «Аrdis» муж., отл. сост., 
п/кап. рем. Т. 4-27-91, 067-196-
95-35
Советский энциклопед. сло-
варь, грабли, вилы, сапки, кур-
точки х/б спец., не б/у, тиски 
мал., плоскогубцы. Т. 4-27-91, 
067-196-95-35
Эл. паяльники 40 и 65Вт с 
пониж. устр., эл. точило, тестер, 
насос мотто ручн., телеантенна 
комн. Т. 4-27-91, 067-196-95-35
Дрова дубовые рубленые. Т. 
066-736-53-60
Сигнализатор газов второго 
поколения типа Maxi/C. Реаги-
рует на природный газ, сжижен-
ный и угарный. Новый, ноябрь 
2018 г.в., цена 450 грн. Т. 066-
534-12-44
Канистры 70 л пластиков., 
железн., ванна дюралев. 2 куба, 
компрессор для шиномонтажа. 
Т. 068-924-17-14
Дрова колотые – груша, вяз, 
береза, акация; с доставкой. Т. 
096-652-63-62, 066-641-73-13
Дрова сосновые, дубовые, 
кругляк, колотые, цена дого-
ворн. Т. 067-417-87-38
Место  под гараж, фунда-
мент заложен частично, р-н 6-й 
Гвард. див., цена дог. Т. 097-
277-67-24
цена дог. Т. 097-277-67-24
Тачка для сада; борона; брю-
ки суконные, брюки ватные, 
плащ брезентов., брюки, ру-
башки; перина. Т. 098-267-41-54
Пластырь от пролежней, ги-
дроколлоидная повязка. Т. 096-
717-37-03
Книги – классика русских, 
украинских и зарубежных пи-
сат., цена дог. Т. 7-00-82, 096-
118-79-87
Весы на 500, 1000 кг; клетки 
перепелиные; недорого. Т. 066-
312-96-51
Электроды 4 мм, 50 кг, раз-
ные, цена дог. Т. 099-030-80-22
Воз, упряжь, велосипед, ванна 
, ключи, дача под снос (Гамале-
евка); мот. ИЖ-Планета с коля-
ской, телев. Т. 098-386-42-74
Дрова твердой породы, дуб. Т. 
066-781-67-53, 066-726-72-07
Ковер 2х3 м; пылесос, рулон 
кожи 1,5х6, недорого. Т. 095-
139-60-05

Эл. конвектор настенный, 
нов., 500 грн. Т. 099-030-80-22
Дрова колотые. Т. 099-194-40-
30, 096-468-24-69
Бачек н/ст 90л, кастрюля ал. 
50л, канистра ал. 10 л, эл. са-
мовар н/ст 4 л, стир. маш. «Дон-
басс», б/у. Т. 2-26-57, 097-745-
41-34
Ходунки д/взрослых, пр-
во Германия, нов, люстры 
1-2-3-ламповые; шахматные ча-
сы, цена дог. Т. 050-153-48-89
Ситец 6 м и 4,5 м, шир. 90 см, 
20 грн/м, сатин 5 м – 25 грн/м. Т. 
099-743-30-52
Банки б/у чистые, под закат-
ку, 0,25 – 2 грн, 0,5 – 4 грн, 1 – 
6 грн, 3 – 10 грн/шт. Т. 068-390-
98-67
Цветок «Бенджамин» боль-
шой; мойка н/ст на весь стол, 
б/у, цена дог. Т. 068-858-39-19
Матрас против пролежней 
нов., 190х90х11,5, Корея. Т. 095-
033-10-79
Головка швейнг. маш. «Зин-
гер» на з/ч  АОГВ-0,75; колон-
ка пьезо «Матрикс», цена дог. Т. 
097-081-93-29
Магнит неодимовый усилен-
ный. Т. 096-428-04-70
Клетка дерев. для  кроликов, 
2х0,85х1,0; чугунок алюм. 10 л, 
4 л, цветы комн. фиалки, недо-
рого. Т. 068-002-66-95
Все запчасти к газ. кол. ВПГ-
20-1-3-П, цена дог. Т. 7-75-29
Книги ЗНО-2018, укр. мо-
ва, литер., история, английск., 
50 грн/шт.; кровать дерев. 
1,5-спальн. с матрасем. Т. 068-
062-52-20
Валенки на резин., телефон-
ный провод; дюралев. труба 12 
м, диам. 125. Т. 066-518-87-31
Инкубатор «Квочка», ясли 
для цыплят, магнит., телев. 
«Славутич», плафон, одеяло 
пуховое, бутыли 20 л, кровать 
дет., фуфайка. Т. 4-03-29
ДСП, стеклоткань, термоме-
тры, стеклотекстолит (кусоч-
ки), мешки из мешковины, б/у. Т. 
050-532-75-31
Обогреватель масляный; 
двиг. стир. маш.; бинокль, эл. 
духовка, диски R14 литые, кро-
вать дерев. Т. 098-881-12-56
Биотуалет – расклад., на ко-
лесах; трубы а/ц, вышивки, ро-
га; ИЖ-Ю5, поршня на ИЖ-Ю5, 
инвал. коляска. Т. 3-44-83, 096-
416-37-49
Гантели 2,4,5,6 кг; гири 8,16 кг, 
бокс. груша, рама велосип.+з/ч, 
цв. телев., валенки, дипломат. 
Т. 066-266-87-47
Пила 2-ручка, линолеум б/у, 
мясорубка б/у, газовый баллон, 
цена дог. Т. 066-884-32-14
Карнизы дерев., б/у, 3м – 400 
грн, 2м – 300 грн; пароварка 
«Браун», б/у – 1200 грн, соко-
выжималка «Бош», б/у – 2000 
грн. Т. 097-350-67-25, с 10-00 до 
21-00
Тычинки для искусств. цве-
тов, 18 коп/шт., упак. 600 шт. – 
108 грн. Т. 066-765-60-99
Руль на МТ, краги, мет. кани-
стра, санки, торговые витри-
ны, фотоувеличитель УПА-50А; 
диск колесный на ВАЗ. Т. 068-
127-00-20
Бочки оцинков., банки, боч-
ки американки, стир. маш. «Са-
турн»; шкаф 3-ств., диван, др. 
инвентарь. Т. 099-747-55-91

Швейная машинка «По-
дольск», в тумбе, хор. сост., 300 
грн, торг. Т. 066-486-16-99
Швейная маш. ножная; те-
лев. «Самсунг», д/у, диаг. 60, 
отл. сост., цена дог. Т. 095-413-
32-93
Штанга самодельная, 50 кг. Т. 
050-300-36-68
Буржуйка большая круглая – 
2500 грн; чугун алюм. 15 л – 200 
грн. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Ворота мет. 3х1,8, калитка 
внешн. 0,8х1,8, сталь 2 мм, уго-
лок 63 мм, нов., цена дог. Т. 097-
018-72-77
Боксерские лапы, нов., 250 
грн. Т. 097-026-87-81
Духовка в грубку, набор круж-
ков, эл. двиг. 3кВт, 2870 об/мин, 
3000 грн. Т. 7-05-14, 050-407-76-
89
Турбощетка для пылесоса 
«Самсунг». Т. 099-733-82-73
Бидон  алюм. 40 л, б/у – 350 
грн, емкость алюм. 600 л, нов. – 
4000 грн; телев. цв. «Славутич-
280Д», 61 см, отл. сост. – 150 
грн. Т. 095-617-67-55
Бутыли стекл. 10л – 50 грн, 
бочка 200 л мет. и дерев. с 
крышк., канистры мет. 20 л – 50 
грн, капронов. 20 л – 30 грн, лы-
жи дет. – 20 грн. Т. 097-000-99-
03
Дорожки домоткан.; печной 
инвентарь (кочерга, ухваты); 
мебель б/у (диван, стол, гарде-
роб, тумб.); рамы остекл. (для 
теплицы). Т. 050-952-13-42
Лодка «Бриг», мотор «Сузуки» 
15 л.с., прицепной лафет. Т. 
096-479-76-66, 066-182-54-30
Двери дерев. входные, м/к, 
двойные с коробкой и стеклом, 
б/у, двери глухие окраш. Т. 066-
619-68-85
Набор кружков в грубку, эл. 
двиг. 3кВт, 2870 об/мин – 3000 
грн, станина на циркулярку с 2 
ножами. Т. 7-05-14, 050-407-76-
89
Тарелки, графины, сковороды 
б/у, халат белый, простынь вы-
шитая, полотенца, цветы: алоэ, 
герань, драцена. Т. 066-884-40-
39
Буржуйка круглая большая – 
2500 грн; чугун алюмин. 15 л – 
200 грн. Т. 7-05-14, 050-407-76-
89           

ÌÓÇ. ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒÛ 
Пианино «Украина», цвет чер-
ный – 500 грн, торг, самовывоз. 
Т. 095-927-44-04

ÂÑÅ ÄËß ÄÅÒÅÉ 
Дет. кроватка на колесах с ма-
трасом – 1000 грн. Т. 066-637-61-
43
Платье желтое атласное, с 
черным поясом, для Нового го-
да и выпускного, 4-5 кг., 70 грн. 
Т. 099-743-30-52
Кроватка детская дерев., с 
матрацем, в хор. сост., 650 грн. 
Т. 066-223-60-52
Коляска детская, отл. сост., 
недорого. Т. 067-357-23-09
Коляска детская «Tako-Laret», 
2 в 1, 3000 грн, торг. Т. 050-264-
13-28
Коляска «Geony» 2 в 1, хор. 
сост., все в комплекте, 1700 грн, 
торг. Т. 098-441-08-78

ÎÄÅÆÄÀ, ÎÁÓÂÜ 
Шуба натуральная р. 46, ну-
триевая р. 50; банки 0,5-3 л; 
санки сов. обр. Т. 099-278-77-84
Дубленка натур., б/у, новая 
модель, р. 44-46, отл. сост., це-
на дог. Т. 066-154-07-31
Фуфайка р. 52-54, цвет си-
ний, ватники р. 52-54, цена дог. 
Т. 066-219-40-49
Шуба норковая молодежная, 
р. 42, с капюшоном, 6000 грн. Т. 
067-173-24-87
Выпускное платье р. 42-44, 
очень красив., цвет черный с 
абрикосом. Т. 097-973-36-83

Дубленка муж. р. 48; джемпе-
ра р. 46. Т. 066-191-93-27
Шуба норковая р. 56-58, б/у, 
норм. сост., 2800 грн. Т. 050-
654-03-73
Дубленка натуральная, ко-
ротко стриженная, почти нов., 
пр-во Италия, р. 46-48, вес 1,5 
кг, по цене стока. Т. 7-17-37, 063-
273-08-58
Женское пальто, пуховик L, 
шерстяное, с песцовым ворот-
ником, р. 52, нов., 1000 и 2000 
грн, торг. Т. 095-927-44-04
Дубленка б/у – 700 грн; кур-
тка кожаная б/у – 300 грн; спец. 
одежда (куртка, штаны) – 150 
грн. Т. 068-094-74-30

ÌÅÍßÞÒÑß
2-комн. кв. приват., 4/5 эт., 
45,2/30 кв.м, счет. – газ, вода, 
отопл., бол. подвал, газ. кол., на 
частный дом. Т. 095-166-48-54
3-комн. кв., 2/5 эт., не-
угл., тепл., сухая, с/п, б/дв., на 
2-комн. или 1+допл., можно 
другой город. Т. 095-531-47-36
1-комн. кв. в р-не вокзалов, 
на малосемейку в 32-м м-не, 
можно с долгами. Т. 098-592-
91-15
3-комн. кв. по ул.Онуприенко, 
6/9 эт., 65/40/9 кв.м, ул. план., 
счет. – газ, вода, отопл., с/п, б/дв., 
бойлер, подвал, на частный дом, 
или продам. Т. 095-646-93-07
1-комн. кв. по ул. Чернигов-
ской, 31 кв.м, 2/5 эт., на 2-комн. 
кв. с моей доплатой, или про-
дам – 5500 у.е. – 154000 грн. Т. 
099-133-14-53
2х. комн. квартира по ул. 
Мира, 5\5, с ремонтом и авто-
номным ото плением на 1 комн. с 
автономкой+доплата, варианты 
(067) 315 22 59, (066) 163 05 47

ÓÑËÓÃÈ

ÐÅÌÎÍÒ ÊÂÀÐÒÈÐ, 
ÄÎÌÎÂ

Сантехмонтаж: замена труб, 
батерай + промывка канали-
зац., уст. счет. (воды), газ. кол., 
стир. маш., бойлеров, унитазов, 
ванн, моек, котлов (свар. раб.). 
Т. 050-245-31-17, 067-753-00-37
Ворота металич., бронедве-
ри, решетки, двери в подъезд, 
проф. заборы, замена замков и 
др. металлоконструкций. Элек-
трика. Т. 068-924-00-86, 095-
947-87-94
Профессионально выпол-
ним отделочные работы: клад-
ка, стяжка, гипс.кортон, коро-
ед, плитка, электрика, сантех-
ника, ламинат, кровельные, бу-
тонные, подсобные и лругие ви-
ды работ. Т. 099-611-79-98, 097-
923-88-67
Ворота металлич., бронедве-
ри, профилированные заборы, 
оградки. Выезд. Т. 066-252-93-
69.
Врезка замков, ремонт, сан-
техника, электрика, отопление. 
Т. 096-812-07-97
Выполним кровельные ра-
боты, ремонт домов, покраска 
крыш, подсобные  и другие ра-
боты. Т. 050-142-77-92, 097-872-
29-30
Ремонт квартир, домов, ван-
ных комнат, сантехника, авто-
ном. отоплен., радиаторов. Т. 
068-957-65-05, 050-845-20-63
Крыши, наведение; сайдинг и 
мн. др., качественно, недорого; 
без посредников. Т. 050-052-04-
69, 068-746-32-63
Шпатлевка стен, потолков, 
откосов. Выравнивание стен, 
потолков. Поклейка обоев, ба-
гетов. Т. 095-518-00-89
Ремонт квартир, домов: шпат-
левка стен, гипсокартон, покра-
ска, обои, ламинат, сантехника, 
электрика и др. виды работ. Т. 
066-728-70-57
Ремонт квартир, обои, штука-
турка, плитка, гипсокартон, за-
мена труб и др. Т. 068-532-11-79, 
068-903-25-14
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м. Шостка, вул. Шевченка, 51,

/ф (05449) 7-36-57, 0 ,т 098-417-28-6895-703-17-50

в асортименті

Ïîëüùà

Ö²ÍÀ

30 ãðí.
â³ä

Ðîñ³ÿ

Висота -2 м ширина 2 м0,5 ,5 ,

Можлива ДОСТАВКА .. УСТАНОВКА

бетонні

ÎÃÎÐÎÆ²
áåòîíí³, ìåòàëåâ³

ËÀÂÊÈ
áåòîíí³, ìåòàëåâ³

ÏÀÐÊÀÍÈ

від виробника

м. Шостка, вул. Шевченка, 49,
т. (05449) 2-30-89, 099-383-04-24067-542-27-92,

ПАМ ЯТНИКИ БЕТОННІ’
ВІД 800 грн.

ПАМ НИКИ ГРАНІТНІ’ЯТ

ÒÐÎÒÓÀÐÍÀ,

ÏËÈÒÊÀ

ÁÅÒÎÍÍ²
Ï²Ä Ñ²ÒÊÓ-ÐÀÁÈÖÞ

ÑÒÎÂÏÈ

ДРОВА
2700 грн./10 скл.м. 

Т. 050-954-89-41

ПРОДАМ ЗЕРНО
Тритикале, овес, 

ячмень, с доставкой 
по Шостке

Т. 066-447-92-68

Дрова - 
обрезки 

Т. 097-62-88-794

СПИЛ ДЕРЕВ
видалення підрізка,, кронування

УТЕПЛЕННЯ СТІН
066-641-73-13

096-652-63-62s
ta

r.
3
3
3
@

u
k
r.

n
e
t

В
И

С
О

Т
Н

І
Р

О
Б

О
Т

И

ФАСАДНІ РОБОТИ будь-якої складності

РЕМОНТ балконів
м яка, жорстка покрівля`

Продам 
торфокрошку 
торфобрикет

Доставка
Т. 050-506-04-30
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Обшивка балконов, домов 
сайдингом, вагонкой. Изго-
товление встроенных шка-
фов, тумбочек, 12 лет опыта. 
Т. 093-418-01-01, 095-903-83-
40, 097-707-99-15
Квартирные и дачные ре-
монтные работы: крыши, забо-
ры, отделочные работы. Т. 096-
416-40-12
Шпатлевка стен и потолков, 
штукатурка, гипсокартон, по-
клейка обоев, покраска, багеты 
и др. виды работ; недорого, ка-
чество гарантир. Т. 095-248-71-
50, 068-738-43-48
Мелкий и комплексный ре-
монт: плитка, сантехника, элек-
трика и др. Т. 098-663-87-24
Гипсокартон любой слож-
ности, пластик, дерев. вагонка, 
утепление балконов, ламинат, 
линолеум. Т. 095-772-79-67, 096-
304-51-45
Плитка, кладка, блок, кирпичн. 
стяжка, пола, малярка. Т. 095-
903-49-21
Сантехника, плитка, двери. Т. 
095-726-16-40, 068-315-18-40
Сантехника: замена труб, ка-
нализация; установка счетчиков 
на воду, установка стиральных 
машин. Т. 066-461-84-18
Сантехника, замена труб, 
смесителей,, ванн, канализ., 
стояков, котлов, газ. кол. и т.д., 
сварочные работы. Т. 095-523-
67-06
Быстро, качественно. Обои 
любой сложности, багет, плин-
тус, линолеум, ламинат. Опыт 
работы. Т. 097-166-87-44
Выполняю все виды ремонт-
ных работ. Качественно и недо-
рого. Т. 050-256-89-10, 067-669-
57-62
Крыши, кровельные работы, 
возведение, ремонт, расчет. Т. 
050-726-03-63
Откосы наружные, внутрен-
ние, любой этаж, утепление 
стен, ремонт балконов и ко-
зырьков, высотные работы лю-
бой сложности. Т. 066-641-73-13, 
096-652-63-62

Шпатлевка потолков, стен, от-
косы, плитка, гипсокартон, ла-
минат, электрика, сантехника, 
стяжка, малярка, обои и др. Т. 
066-845-96-94, 098-617-91-20
Плитка (любая сложность), 
сантехника (трубы, счетчики и 
т.д.), штукатурка, шпатлевка, 
гипсокартон, линолеум, пластик, 
откосы, багеты, обои. Т. 097-173-
26-36, 050-183-79-82
Электрика, ламинат, кафель, 
сантехника, шпатлевка, обои, 
гипсокартон и т.д., цена дого-
ворн. Т. 095-684-15-77
Выравнивание, шпатлевка, 
покраска потолков, обои, отко-
сы, стены. Качество. Т. 095-353-
51-85
Штукатурка, шпатлевка и т.д. 
Ремонт помещений в комплексе. 
Т. 096-258-07-24
Штукатурка, стяжка, кладка 
плитки, шпатлевка, откосы, вы-
равнивание потолков. Быстро, 
недорого. Т. 096-618-63-57, 050-
564-51-24
Домашний мастер. Услуги 
электрика, сантехника, устране-
ние текущих хозяйств. проблем, 
плитка, отопление, замена бата-
реи и труб, балкон «под ключ», 
ремонты любой сложности. Не-
дорого. Гарантия качества. Т. 
05449-6-21-87, 066-968-55-05

ÐÅÌÎÍÒ ÁÛÒÎÂÎÉ 

ÒÅÕÍÈÊÈ
Ремонт холодильников на 
дому. Качество, гарантия, 
наличие документов. Воз-
можен выезд в села. Св-во 
В01 №591126 от 04.07.2003. 
Будьте внимательны в выбо-
ре мастера! Т. 099-166-71-30, 
097-056-68-32.
Профессиональный ре-
монт телевидеоаппаратуры 
отечеств. и зарубежного произ-
водства, вызов мастера на дом. 
Выезд в села, послеремонтная 
гарантия. Т. 050-133-37-81, 068-
653-27-89, с 8-00 до 20-00

Качественный ремонт сти-
ральных машин, бойлеров и ми-
кроволновок, с грантией. Т. 098-
663-87-24
Кач. рем. радиоэлектроники, 
компьютеров, электротехники 
малой: утюгов, чайников, фе-
нов, пылесосов, миксеров и др. 
электротехн. работы, цена дог. 
Т. 095-375-96-17
Ремонт микроволновок, чай-
ников и утюгов. Т. 7-55-07, 
066-128-84-32, 097-495-69-83
Ремонт холодильников, за-
правка, замена моторов, испа-
рителей; выезд в села, гаран-
тия 1 год. Т. 099-430-59-67, 093-
820-46-87
Ремонт пылесосов, замена 
и продажа комплектующих: 
двигателей, насадок, шлан-
гов, трубок, фильтров, меш-
ков и мн. др. Т. 095-326-24-65

ÏÐÎ×ÈÅ ÓÑËÓÃÈ
Кредит до 100000 грн. Кре-
дитная карта до 50000 грн. Так-
же перекредитуем ваши креди-
ты до 200000 грн. Т. 050-423-44-
17, 098-187-00-17, 063-324-35-
39. Приказ №636, выд. 04.05.18 
Минсоцполитики Украины
Перевод документов с/
на иностранные языки в 
г.Шостка, нотариальное за-
верение перевода, апостиль, 
справка о несудимости и т.д. 
Т. 099-061-43-41, 063-173-67-
60, 05449-4-03-08

Перетяжка и ремонт мягкой 
мебели. Замена: ткани, пороло-
на, пружинных блоков. Выбор 
ткани. Т. 066-530-60-57, 068-
308-65-19 
Видео, фотосъемка. Свадьбы, 
юбилеи, выпускные, детские 
утренники. Профессиональное 
оборудование, недорого. Т. 068-
425-02-12, 099-669-61-73
Детские праздники, ново-
годние праздники с любимы-
ми героями ребят. Новогодние 
корпоративы. Море позитива! 
Т. 097-569-14-61, 096-139-20-09
Услуги няни, женщина 48 
лет. Т. 095-907-32-55
Услуги погрузчика, ЗИЛ, 
самосвал, вывоз строительного 
мусора. Т. 099-194-40-30
Распиловка и рубка дров. Т. 
095-326-24-65

ÊÓÏËÞ
Иконы, награды, монеты, кни-
ги, изделия из серебра и др. Т. 
066-220-93-48, 098-028-38-29
Дом в селе под снос, кровати 
железные – 40 грн/шт., жесть 
б/у; самовар на дровах; авто в 
нераб. сост., кузова – 3000-300 
гр; будку мет., гараж – 500-1000 
грн; холодильник б/у – 100 грн; 
газ. плиту – 50 грн, батареи б/у 
– 15 грн/секция, бидон алюм. 40 
л – 150 грн; сетку латунную. Т. 
05449-7-05-14, 050-407-76-89

Шифер б/у – 40 грн/лист, тру-
бы 57 и 120 – 20-30 грн/м; газ. 
кол. – 400 грн; сварку само-
дельную – 400 грн, грузки свин-
цовый; тиски слесарные бол. 
– 200 грн, котел комбиниров. – 
100 грн; ванну чугун. – 100 грн; 
старую стир. маш. – 50 грн; же-
лезо нов. – 100 грн/лист; место 
под гараж 6х9 в городе, с докум. 
Т. 05449-7-05-14, 050-407-76-89
Радиодетали, платы, прибо-
ры, пускатели, реле, телеви-
зоры, магнитофоны, усили-
тели; контакты серебр., жел-
тые корпуса, монеты, награ-
ды, фотоаппараты. Т. 097-
045-70-62, нов. рынок м.81
Бутылки из-под пива и других 
напитков старинные. Для кол-
лекции, дорого. Т. 050-300-09-49
Рубли СССР мет. обиходные, 
1966 – 1983 г. Для коллекции, 
дорого. Т. 7-15-63 (веч), 050-
300-09-49
Стиральную маш. «LG», в 
нераб. сост., на з/ч, для себя. Т. 
095-093-59-33
Мотоцикл «Днепр», «Урал», 
выпущенные до 1970 г. и з/ч к 
ним. Т. 097-006-62-67
Проволоку диам. 4-6 мм. Т. 
066-143-48-46
Телевизор импортный в не-
раб. сост., на з/ч. Т. 095-102-
76-19

Стирал. маш. «Samsung», в 
нераб. сост., на з/ч. Т. 095-102-
76-19
Фотоаппараты, объективы, 
медали и удостоверения, моне-
ты и значки СССР, бюсты, жел-
тые часы. Т. 7-30-52, 067-477-
38-48
Желтые корпуса часов, же-
лезные игрушечн. машинки, 
награды, изделия из сере-
бра, фарфор. статуэтки, фо-
тоаппараты, пластмас. сол-
датики, бусы, картины. Т. 
050-201-87-67
Тур. палатку брез., столик и 
стулья тур., раскладн., авто и 
мотто насосы, канистры мет. 5-10 
л, бинокль театр., эл. инструмент. 
Т. 4-27-91, 067-196-95-35
Чудопечку, пароварку, со-
коварку, эл. миксер, тиски, ба-
рометр, лыжи взросл. и детск., 
палки, крепления. Т. 4-27-91, 
067-196-95-35
Гусятницу, котелок н/ст, 
эспандер, шахматы, нарды, би-
нокль, мельницу ручн. «Мрия», 
бидон ал. 40 л, эл. инструмент 
б/у. Т. 4-27-91, 067-196-95-35
Наборы: слес. головок, клю-
чей, лерки, метчики, сверла, 
штангенциркуль, микром., клю-
чи разводн., газов. (лапки). Т. 
4-27-91, 067-196-95-35
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Обладнання експертного класу

- о ,ргани черевної порожнини шлунка
- гінекологія (трансвагінальне

дослідження)
- урологія (трансректальне дослід.)
- нейросонографія
- суглоби, зв'язки, м'язи
- кардіологія і офтальмологія

- молочні, щитовидна,
слинні залози

- плевральна порожнина
- область наднирників
- лімфатична система
- дослідження судин
кінцівок, голови, шиї Л
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м. Шостка, вул. Грушевського (Луначарського), 1.

Т. , , ,(05449) 7-14-21  068-395-06-41  063-502-37-07  095-617-18-76

- загальнозміцнюючий
- антицелюлітний
- медовий
- спортивний

ПРОФЕСІЙНИЙ МАСАЖ

Сергій Миколайович

Т. 093-535-98-82, 066-302-89-25

С Т Е П А Н Е Н К О

від голови до п'ят

ïí.-ïò.: ç äî 16-0014.30
ñóá.: ç 10.00 äî 1 .002

íåä³ëÿ - âèõ³äíèé

ГЕРМАН

УЛЬТРАЗВУКОВА

ДІАГНОСТИКА

Ліц. АВ №526738, від 11.03.2010 р., вид. МОЗ України

Світлана Миколаївна

м. Шостка, вул. К.Маркса, 13
(гуртожиток ШЗХР,

1 поверх (біля речового ринку)

Тел.: 096-963-68-49

Ë²ÊÀÐ-Ã²ÍÅÊÎËÎÃ

м. Шостка,

(К.Маркса),вул. Свободи 17
(біля реч. ринку)

Тел.: 096-963-68-49

Ë²ÊÀÐ-Ã²ÍÅÊÎËÎÃ

Самолікування може бути шкідливим
ядля вашого здоров`

098 251 64 81, 099 267 76 87

Лазерна епіляція

на інноваційному діодному лазері

СУЧАСНИЙ БЕЗПЕЧНИЙ МЕТОД
видалення волосся.

Вже в Шостці!!!

Забудьте про небажане волосся
і роздратування назавжди!

LUMENIS LightSheer -

«ЗОЛОТИЙ СТАНДАРТ»

²ëëÿøåíêî Ïåòðî Ìèêîëàéîâè÷
В лікар-психотерапевт вищої категоріїідомий в Україні
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Гарантія. Анонімність. Безпечність.
Видається довідка про лікування та гарантії.

ЛІКУВАННЯ
АЛКОГОЛІЗМУ табакокуріння зайвої ваги неврозів

Довідки за тел. 095-734-39-98, 068-918-93-74

15 ãðóäíÿ Ìèðó, 3, ì. Øîñòêà, âóë.
Ïî÷àòîê îá 1 - 01 0

Довіряйте
професіоналам
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ПРИЙОМ ВЕДЕ

ЛІКАР-КАРДІОЛОГ

м. Шостка,пров. Депутатський, 10, 2 поверх, каб. 10
тел. 073-175-82-40 (безкоштовний зворотній зв язок)`
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вищої категорії
КОНСУЛЬТАЦІЇ, ДІАГНОСТИКА ТА ЛІКУВАННЯ

СЕРЦЯ ТА СУДИННОЇ СИСТЕМИ

ЕЛЕКТРОКАРДІОГРАМА
СЕРЦЯ (ЕКГ)

Сучасний
12-канальний

електро-
кардіограф

Термін виконання від 1 доби
Всі дослідження виконуються партнерською лабораторією SYNEVO м.Київ.

АНАЛІЗИ. МЕДИЧНА ЛАБОРАТОРІЯ.
ВСІ ВИДИ ДОСЛІДЖЕНЬ.

Медична практика

Àíàòîë³¿âíà

а також консультативний
прийом дорослих та дітей,

виклики додому

вул. Миру, 10-А

Ліц. МОЗ Укр. АЕ №196887
від 21.02.13 р.

ÂÈÄÀËÅÍÍß
ÁÎÐÎÄÀÂÎÊ ÒÀ ÏÀÏ²ËÎÌ

ÆÓÊ ÍÀÒÀË²ß

Ë²ÊÀÐ-
ÄÅÐÌÀÒÎÂÅÍÅÐÎËÎÃ

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ
ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ Я`

(гуртожиток за міськвиконкомом)

×àñ ðîáîòè:

15 –17
00 30

10 –12
00 00

ïí-ïò: ñá:

Òåë.: 066-199-28-64
íä. - âèõ³äí.

нова адреса

З нами св т яскрав ше!i i

сайт: :www.sv-optika.com svoptika12@gmail.come-mail

Шостка, вул. Свободи, 35
(маг. «Марина»), без вихідних.
Т. 099-349-53-32, 097-037-04-13

До Дня Святого Миколая
-10% на дитячі окуляри

Оправи, готові окуляри

Контактні лінзи, аксесуари

Акція діє з 5.12 до 19.12.18 р.

Ïðèâàòíèé

ËІКАР�ПЕДІАТР

Степанова
Алевтина Іванівна

âóë. Êîðîëåíêà, 39

066 857-18-57
656-80-13096
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Самолікування може бути
шкідливия для вашого здоров’я
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Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

Топоры, гвоздодер, эл. ва-
фельницу, заклепочник, эл. 
утюг тяжел., термосы н/ст и 
алюм. 1-4 л, гантели, гусятницу. 
Т. 4-27-91, 067-196-95-35
Ледобур, пешню, ящик, спин-
нинги, катушки, удил. телеск., 
блесны, эл. плитку, эл. камин, 
эл. мясорубку. Т. 4-27-91, 067-
196-95-35

Эл. сковороду, эл. чайник, 
эл. точило, секатор, ложки и 
вилки н/ст, степлер, велосипе-
ды б/у дорожн., мясорубку, ды-
рокол по жести. Т. 4-27-91, 067-
196-95-35
Велосипед раскладной или 
женский, диски ВАЗ на 13, рези-
ну на 13 или на 14. Т. 066-104-
72-33
Стиральные машины-ав-
томат нераб., для себя. Т. 067-
375-33-76
Книги б/у – история, цена дог. 
Т. 050-035-60-58
Электроды, сверла, метчи-
ки, ключи рожковые, накидные, 
разводные, лапки газ., тиски, 
домкрат, насос авто, лампу па-
яльную, замки, перчатки. Т. 066-
150-81-56
Штангенциркуль, вилы, ко-
сы, топоры, лопаты, лентяйки, 
распашники, канистры мет. 5,10 
л; колуны, кувалды, рюкзаки, 
эл. спирали, ножовку по дереву. 
Т. 066-150-81-56
Стиральную маш. малень-
кую. Т. 066-530-98-00
Прут стальной диам. 20-30 мм. 
Т. 099-445-73-29
Гараж. Т. 097-045-70-62
Фотоаппарат «Зенит», «Ки-
ев», магнитофон советский, ау-
диоплеер кассетный. Т. 097-
045-70-62
Кровати железные одинарные 
железные – 40 грн/шт., полутор-
ные – 50 грн/кг; буржуйка – 100 
грн. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Вагончик строительный, боч-
ку больш., железную; систему 
отопления в нежилом доме, не-
дорого. Т. 7-05-14, 050-407-76-
89
Картофель крупный – 2 грн/кг, 
мелкий – 50 коп/кг; морковь – 4 
грн/кг, лук – 5 грн/кг. Т. 7-05-14, 
050-407-76-89
Циркулярку – 350 грн, эл. 
двиг. 3-5 кВт, 3000 об/мин, 500-
1000 грн, болгарку 125 и 230, 
недорого. Т. 7-05-14, 050-407-
76-89
Цемент М400-500 – 70 грн/ме-
шок 50 кг, рубероид 15м – 40 
грн, сетку рабицу 20х30х40, не-
дорого. Т. 7-05-14, 050-407-76-
89
Лодку резин. или «Колибри», 
алюмин. Язь-320 в пред. 2000 
грн, жаки б/у, кломлю, бредень 
– 100 грн. Т. 7-05-14, 050-407-
76-89

Стол-книжку, комод, раскла-
душку на жел. сетке – 100 грн, 
мот. «Минск» - 2000 грн, с ко-
ляской – 500 грн, диван нов. – 
1000 грн. Т. 7-05-14, 050-407-
76-89
Гараж под Газель или место 
под гараж, с документами, два 
сарая рядом в городе, недоро-
го. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Будку металлич. с погребом 
или гараж с погребом, в р-не 
вет. лечебницы. Т. 067-542-56-
73
Газ. кол., холодильник, газ. 
плиту, стир. маш., телевизоры, 
ванну, батареи, все в люб. сост. 
Т. 7-58-00, 099-485-71-30
Дорого! Мет. гараж, будку в 
р-не мясокомбината, вет. лечеб-
ницы; прицеп автомоб., газ. кол. 
«Львов» на з/ч. Т. 098-553-96-50
Капкан, автоклав. Т. 066-919-
08-51
2х. комн. квартиру в городе 
до 7000 у.е.-196 т.грн.-(067) 315 
22 59, (066) 163 05 47
1 комн. квартиру с автоном-
ным отоплением. (099) 394 33 
96, 2-20-17, (068) 243-39-30
Гараж  под Газель, сухой, 6х9, 
с документ., два сарая рядом в 
городе. Т. 097-603-22-86
Стол-книжку, комод, раскла-
душку на жел. сетке – 50 грн, 
мотоцикл – 500 грн, диван нов. 
– 1000 грн. Т. 7-05-14, 050-407-
76-89
Циркулярку – 350 грн, эл 
двиг. 3-5 кВт, 3000 об/мин – 500-
1000 грн, болгарку на 125 и 230, 
раб. сост., недорого. Т. 7-05-14, 
050-407-76-89
Картофель крупный – 2 грн/кг, 
морковь – 4 грн/кг, лук – 5 грн/кг. 
Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Вагончик строительный, боч-
ку больш. железн., систему ото-
пления в нежилом доме, с кот-
лом, недорого. Т. 7-05-14, 050-
407-76-89
Кровати железн. одинарн., 40 
грн/шт., полуторн. – 50 грн/шт., 
буржуйку – 100 грн. Т. 7-05-14, 
050-407-76-89

Лодку ПВХ «Колибри», алю-
мин. «Язь-320» под мотор – 
2000 грн, жаки, кломлю, бре-
день – 100 грн. Т. 7-05-14, 050-
407-76-89
Цемент М400, 500, 70 грн/ме-
шок 50 кг; рубероид – 40 грн, 
сетку рабицу 20х30х40, недоро-
го. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Срочно!1-ю квартиру недо-
рого в черте города. Тел. 066-
22-160-88
Срочно! 2-ю квартиру не-
дорого до 7000 у.е.- 196000 грн. 
тел.066 89574 66
Срочно! 3-ю квартиру не-
дорого до 9000 у.е.- 252000 грн. 
тел.0971613111
Срочно! Дом недорого в чер-
те города, тел. 066 89574 66

ÑÄÀÞ 
2-комн. кв., м-н Капсюль, р-н 
ДК, со всеми удобствами. Т. 
095-155-13-76, 066-499-07-77
Посуточно 1-комн. кв. со 
всеми удобствами, хороший ре-
монт, Wi-Fi, рядом стоянка. Т. 
095-428-02-23, 067-599-49-36.

Посуточно 1-комн. кв. в 
центре, каб. ТВ, гор. вода, ря-
дом стоянка. Т. 066-861-86-49, 
093-747-05-29
Срочно! 2-комн. кв. по 
ул.Рабочей, 2 эт., газ. кол., ме-
бель, холодильник, интернет, на 
длит. срок. Т. 099-216-73-15
Посуточно 1-комн. кв. по 
ул.Прорезной, со всеми удобст-
вами. Т. 066-483-89-42
1-комн. кв. по ул.Черниговской 
(Кирова), для семьи, с мебелью, 
на длит. срок. Т. 095-161-67-82

Комната в общежитии по 
ул.Мира, 10а, на длительный 
срок, цена дог. Т. 066-514-87-21, 
068-727-71-06
3-комн. кв. в центре города, 
по ул.Садовый бульвар, 8, 1 эт., 
через дорогу АТБ. Т. 097-522-
13-17, 097-522-13-96
2-комн. кв. по ул.Знаменской, 
на длит. срок, частично ме-
бель, холодильник, 500 
грн+коммуналка. Т. 066-704-03-
53
Почасово, посуточно 1-2- 
комн. кв. в центре, с ремон-
том, мебель и с/техника нов., 
Wi-Fi, стоянка во дворе. Т. 066-
424-45-83
Складские помещения в цен-
тре города, более 1000 кв.м. Т. 
098-673-13-44
Столярный цех с полным 
комплектом станков и обору-
дования. Т. 095-827-59-50
1-комн. кв. с мебелью, на 
длит. срок. Т. 050-656-49-40
1-комн. кв. по ул.Гагарина, 
теплая, жилая, есть необходи-
мая мебель; 500 грн+оплата по 
счетчикам свет, газ, вода. Т. 050-
753-29-69

Торговый киоск 18 кв.м, м-н 
Капсюль, или продам. Т. 099-
743-31-83
Прокат новогодних костю-
мов для мальчиков и дево-
чек, недорого. Т. 068-338-29-
20, 073-106-59-70
Помещения в аренду от 5 
кв.м до 600 кв.м под склад или 
производство, цеха по дерево-
обработке, склады с рампой, 
тёплые склады. Форма оплаты 
любая. 050-274-25-34, 067-542-
24-20.
1 комн. кв. ул. Шевченко, 8/9 
эт. 36 кв.м., ремонт, мебель, 
на длит. срок, т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Посуточно 1-комн. кв. в 
центре города, ремонт, стоянка 
рядом. Т. 066-466-68-39
1-комн. кв. по ул.Депутатской, 
бойлер, частично мебель, на 
длит. срок. Т. 097-601-14-30
1-комн. кв. по ул.Прорезной, 
на длит. срок, оплата комму-
нальных услуг. Т. 095-747-66-07, 
068-653-17-70
1-комн. кв. по ул.Депутатской. 
Т. 068-062-52-19
Квартиру на длительный срок. 
Т. 066-907-10-23, 066-890-38-62

РИТУАЛЬНІ ПОСЛУГИ

вул. Марата, 28а «Ремпобуттехніка», 2 поверх.
Телефонувати цілодобово 050-073-65-97, 098-380-64-03

ПОВНИЙ КОМПЛЕКТ
ПОСЛУГ ДЛЯ ПОХОВАННЯ

ПАМ ЯТНИКИ’
Огорожі, столи, лавки

“Шостка-Райкомунгосп” Ò. 068-094-48-65
050-307-60-52

âóë. Ñêîðîïàäñüêîãî
Êðàñíîôëîòñüêà , 133( )

(Ëîêîòê )è

- з чорного граніту - 2 00 грн.від 9 ;
10- з мармурової крихти - 0 грн.;від 0

- з полімер-бетону - 00 грн.від 8

ПАМ’ЯТНИКИ:

ÂÈÑÒÀÂÊÀ-

ÏÐÎÄÀÆ

вул.
Привокзальна,

15

45років

на ринку

АКЦІЯ!
ЗНИЖКА від 10 до –30%

з 21.11 до
31.12.18 р.

ОГОРОЖКИ більше 30 видів (ковані) КІЛЬЦЯ бетонні діам. 0 9 м 1 м, ; ; 1,2 м

- фото на керамиці

18

ВАНТАЖНЕ

ТАКСІ

097-340-98-08

066-167-07-65 (п 17.00).

(з 8 до 17)

до 3 т онн
ЕВАКУАТОР+

ЭВАКУАТОР
до 3 т

Т. 097-340-98-08

ПЕРЕВОЗИМ 
МЕБЕЛЬ 

+ услуги грузчиков
Т.  066-167-07-65, 

097-340-98-08 

Грузоперевозки по городу и Укр.
Ford 2 т + прицеп 1 т

Mersedes цельномет. 4 т
Mersedes 5 т рефрижератор

Т. 066-167-07-65, 
097-340-98-08

Грузовые перевозки
по городу и Украине
ГАЗель Дуэт 

2,5 т. + 5 чел.
т. 096-594-66-89, 

066-721-20-75 

Грузоперевозки по гор. и Укр. 
MAN 10 т, 22 т; Форд 2 т. 

ЗИЛ 5т +прицеп. Мерседес 5 т
Перевозка опасных грузов. 

 Т. 097-214-28-69, 
097-340-98-08, 066-167-07-65 

Серт. №012235 выд. 29.10.15

 Грузовые перевозки. 
ГАЗЕЛЬ

Длина кузова 4 м.
т. 068-651-94-47,

066-431-64-13

ВЫВОЗ 
МУСОРА 

Т. 066-167-07-65, 
  097-340-98-08

ПАССАЖИРСКИЕ 
ПЕРЕВОЗКИ 

комфортабельным автобусом 
от 7 до 36 мест. Обслуживание 
экскурсий, свадеб, тур.поездки 
т. 066-016-29-08, 067-735-11-77 Ли

ц.А
Г №

58
91

17
 от

 21
.04

.11
 

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ 
ГАЗЕЛЬ кузов 4 м. 

Объем кузова 16 куб. м, до 
2-х тонн Т. 098-655-37-32

Доставка груза 
по назначению, 

по городу и Украине.
РЕНО МАСТЕР.
Т. 099-616-47-75

ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ
по городу и району

манипулятором DAF 
10 т, кузов 6 метров. 
Т. 066-228-95-95

Грузовые перевозки 
 по городу и Украине, 
автом. ГАЗель Дуэт,

 выс. 2м, 2т + 5 пассаж.
 (грузчики, пианино, сейфы).

 Т. 097-116-50-77,
 050-248-33-15 

Грузовые перевозки авто 
ГАЗЕЛЬ ТЕРМОФУРГОН

 БОРТ ТЕНТ, 
УСЛУГИ ГРУЗЧИКОВ, 

ВЫВОЗ СТРОИТ. МУСОРА, 
ПЕРЕВОЗКА МЕБЕЛИ 

Т. 099-743-10-86, 098-383-48-28

ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß 
ÂÀÍÍ

Ò. 066-918-98-53

ÁÓÐÅÍÈÅ 
ÑÊÂÀÆÈÍ
Ò. 097-167-13-11, 

066-102-11-12

ÁÓÐÅÍÈÅ ñêâàæèí 
íà âîäó îò 180 ãðí./
ì.ï. Òðóáû îò 50 äî 
140. Ãàðàíòèÿ 5 ëåò.

0994828534

ÊÀ×ÅÑÒÂÅÍÍÀß 
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß ÂÀÍÍ

Ò. 067-175-30-54, 
095-029-51-87 

ÏÐÎÔÅÑÑÈÎÍÀËÜÍÀß 
ðåñòàâðàöèÿ âàíí àêðèëîì 
Âàííà-Ðàêîâèíà-Êåðàìèêà. 

Áåç ìîíòàæà. 
Ãàðàíòèÿ îò 10 ëåò. 
Ò. 096-970-85-62, 

093-739-20-49 

ÐÅÌÎÍÒ 
ÑÒÈÐÀËÜÍÛÕ ÌÀØÈÍ 

(àâòîìàò)
Ðåìîíò ýëåêòðîíèêè. 

Çàìåíà íàñîñîâ, òýíîâ è ò.ä. 
Ñ ãàðàíòèåé. Ò. 099-300-1-555 

ÑÏÓÒÍÈÊÎÂÎÅ ÒÂ
Óñòàíîâêà. Ðåìîíò. 
Áûñòðî, êà÷åñòâåííî, 
íàäåæíî. 
Ò. 099-300-1-555 Ò2

ИНТЕРНЕТ 
В ГОРОДЕ И РАЙОНЕ. 

Т. 066-924-64-54, 
098-521-51-11

Широкий
асортимент

НОВОРІЧНИХ

КОСТЮМІВ

ПРОКАТ

050-970-09-84

097-522-66-81

Індивідуальне
замовлення

Вечно скорбящие сестры и племянники

Господь ведь самых лучших выбирает.
Что наша жизнь - мгновение, полет.
Хороший человек не умирает, он просто
рядом быть перестает. Вечный покой,
Царствие небесное, пухом тебе земля.

СКУБА
Михаил Данилович

4 декабря , как ушел из- дней40
жизни дорогой брат и дядя, дедушка

Ïîìíèì...

14.11.51 г.в. - 26.10.2018 г.

ÌßÃÊÀß ÌÅÁÅËÜ 
ÏÎÄ ÇÀÊÀÇ. 

ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß.

Т. 095-606-28-87, 098-434-18-00
Шостка, ул. Щербакова, 9
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2-комн. кв. по ул.Прорезной, 
на длит. срок, мебель, холо-
дильник, газ. кол., 2 эт. Т. 095-
021-65-96, 068-771-75-92
1-комн. кв. в центре. Т.  096-
570-59-74
3-комн. кв., колонка, холо-
дильник, телевизор, стир. маш., 
мебель, сделан космет. ремонт. 
Т. 068-342-22-35
Полдома в р-не шк.№9, газ, 
вода в доме. Т. 066-897-05-10, 
096-157-58-18
Большой выбор новогодних 
костюмов, нарядные баль-
ные платья, снежинки, Сне-
гурочки, Деда Мороза. Т. 
050-022-55-98, 068-337-29-78
1-комн. кв. по ул. Чернигов-
ской, 9. Т. 7-39-08, 066-195-77-
02
1-комн. кв., 1 эт., со всеми 
удобствами, на длит. срок, цена 
дог. Т. 096-623-80-82
2-комн. кв. в р-не шк.№12, 
на длительный срок, со всеми 
удобствами, цена дог. Т. 050-
244-42-05

Помещение под парикмахер-
скую и маникюрный кабинет, в 
центре города, с ремонтом. Т. 
095-116-03-02
3-х комн. квартира, ремонт, 
техника, мебель, 099 245 62 05 
Торговое помещение по 
ул.Привокзальной, от 40 до 500 
кв.м. Т. 068-263-72-14
Детские карнавальные ко-
стюмы и бальные платья на 
прокат. М-н «Затейница», 
ул.Мира, 2. Т. 096-284-89-35, 
066-889-37-98

ÑÍÈÌÓ
Приміщення під аптеку по 
вул.Свободи, від 50 кв.м візь-
му в оренду. Т. 099-178-75-75

ÒÐÅÁÓÅÒÑß
Высокооплачиваемая ра-
бота в Польше, Чехии, Изра-
иле. Оформление и проезд 
за наш счет. З/пл. от 20000 до 
60000 грн. Есть вакансии без 
виз. Т. 066-585-90-90, 068-585-
90-90, 063-585-90-90. Лиц. 
АВ№580561, выд. 11.01.2012.
Работник для ремонта об-
уви. Обучим. Возм. с ограни-
чен. физ. возможностями или 
частично работающий. Т. 098-
064-50-95
Робота в Черкаській області, 
м.Канів, на комплексі по пере-
робці м’яса. Вахта, з/пл 7500-
9000 грн. Безкоштовний гур-
тожиток. Т. 050-312-98-34, 068-
553-09-09, 093-695-09-09

Реализатор (мясо, колбаса). 
Официтальное трудоустрой-
ство, з/п хорошая, без в/п. Т. 
095-770-32-65
Менеджер по подбору и про-
даже автозапчастей. Т. 066-
115-35-19

Автоэлектрик-диагност. Т. 
066-115-35-19
Разнорабочие в магазин 
«Ритуальные услуги». Т. 050-
405-07-48, 096-806-55-75
Водитель кат. «Е», команди-
ровки по Украине. Т. 050-307-
45-45, с 9-00 до 18-00 в раб. дни
В Киев на вахтовій метод 
требуются охранники. Жи-
льем обеспечиваем, з/пл от 
6000 грн. Т. 097-822-99-93, 
050-462-28-60

Работник в детский клуб. Т. 
066-433-07-66
Службе такси – диспетчер, 
водители. Т. 050-327-38-30
Реализатор (выпечка), 
ответств., без в/п, з/п хорошая. 
Т. 095-770-32-65
Продавец в магазин одежды. 
Т. 066-987-56-57, с 9-00 до 18-
00
У фірмовий магазин від м’я-
сокомбінату – продавець 
прод. товарів. Графік роботи 
– 7 робочих днів/7 вихідних. 
З/пл. від 4000 грн, офіційне 
працевлаштування. Т. 095-
886-08-19
Продавец в ларек. Т. 050-138-
73-77
Продавец на продуктовый ры-
нок. Удобный график работы. Т. 
095-649-13-11
Продавец в продовольствен-
ный магазин. Т. 095-460-54-75

Официанты, повара, посу-
домойки в кафе «Колыба» 050-
327-14-37
Истопники (мужчины, женщи-
ны), можно семейные пары; пи-
лорамщик; станочник по дере-
вообработке. Т. 050-945-70-42
Продавец в продуктовый ма-
газин. Т. 050-074-21-07
Грузчик в продуктовый мага-
зин. Т. 050-074-21-07
Маленькому дружному кол-
лективу любителей бани тре-
буется группа поддержки. Табу: 
политика, алкоголь, мат. Т. 096-
332-28-75
Бухгалтер на постоянную ра-
боту. Т. 095-684-26-30
В связи с расширением ма-
газина одежды/обуви – прода-
вец-консультант. Требования: 
опыт работы от 3-х лет, комму-
никаб., ответственность. Т. 050-
353-77-98
Грузчики, бензопильщик, 
тракторист. Оплата сдельная. 
Желательно вахтовым мето-
дом. Жилье предоставляется. 
Т. 096-479-76-66, 066-182-54-30
Продавец женской одежды в 
ТЦ Универмаг, с опытом рабо-
ты в торговле. Т. 099-669-45-69

ÈÙÓ ÐÀÁÎÒÓ 
Женщина 50 лет, по уходу за 
пожилыми люлдьми. Т. 095-326-
49-51
Продавца, стаж 15 лет, без 
в/п. Т. 066-945-23-55

Сиделка, ответственная, с 
опытом работы, добросовест-
ная, без в/п, можно почасово. Т. 
066-825-96-43
Сиделки, опыт работы. Т. 050-
088-25-45
По уходу за больными, пре-
старелыми людьми, без в/п, 
опыт работы, посуточно и др. Т. 
099-479-82-72
Женщина 45 лет, работу си-
делки, опыт работы есть. Т. 068-
155-58-49
Уборщица, посудомойка, по-
мощник повара, сиделка, с опы-
том работы. Т. 098-058-96-77
Женщина 53 года, по уходу 
за больными людьми, есть мед. 
образование, опыт работы, ре-
комендации. Т. 066-512-96-06

ÑÎÎÁÙÅÍÈß
Утерянное удостоверение 
инвалида с детства серия ААГ 
№129365, выд. 30.09.2016 УП-
СЗН Шосткинск. городского со-
вета на имя Галич Алина Оле-
говна, считать недействитель-
ным
Утерянное удостоверение 
инвалида войны серия В-IV 
№672752, выд. 07.07.1997 г. 
УСЗН Шосткинского гориспол-
кома на имя Масич Марии Иль-
иничны, считать недействи-
тельным

Утеряна золотая сережка в р-
не рынка (29.11.18). Просьба 
вернуть за вознаграждение. Т. 
097-973-21-39
Утерянный аттестат, выд. 
сш.№12 в 2009 г. на имя Кова-
лева Дарья Викторовна, счи-
тать недействительным.

ÑËÓÆÁÀ 
ÇÍÀÊÎÌÑÒÂ 

6105. Мужчина 45 лет, 175/80, 
приятной внешности, познаком-
люсь с симпатичной женщиной 
для с/о.
6106. Симпатичная, спортив-
ного телосложения, активная 
женщина 40 лет, познакомится 
с мужчиной до 50 лет.

Äëÿ çàìåòîê ðåäàêöèè:

ВНИМАНИЕ
Заполняется обязательно
(в газете не публикуется)

Адрес и телефон

Дата

Подпись

Ф.И.О.

Ðóáðèêà:

Òåëåôîí:

îáëàñòíàÿ îáùåñòâåííî-äåëîâàÿ ãàçåòà

К
У

П
О

Н

201 ã.8

Öåíà:

Адрес редакции: г. Шостка, ул. Январская, 2/25
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Òåêñò (äî 15 ñëîâ):

від 4500 грн.

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

ПрАТ "Новгород-Сіверський сирзавод”

місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯ;
проводиться безкоштовна доставка працівників з м. Шостка
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від 50 до 1 000 5 00 грн.

- СПЕЦІАЛІСТИ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ -

- ВОДІЙ .АВТОТРАНС ЗАСОБУ (кат. «С») -

- РІЗНОРОБОЧІ ТА ІНШІ ВАКАНСІЇ -
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ПОТРІБНІ: 

- ОПЕРАТОР на 4-х 
сторонній станок;
- ПАКУВАЛЬНИКИ;
- ВОДІЙ автонаван-
тажувача;
- ПИЛОРАМЩИКИ та 
їх помічники;
- БЕНЗОПИЛЬЩИКИ
Т. 066-944-00-41

Приглашаем к сотрудничеству 
– ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛЕГК. АВТО 

на выгодных условиях
– ВОДИТЕЛЕЙ со стажем 
работы. Т. 050-753-27-04,

 097-794-61-00

СДАЕТСЯ посуточно квар-
тира, автоном. отоплен., 

быт. тех., во дворе стоянка, 
гараж, можно безнал. рас-

чет. Т. 099-384-03-29

СДАЮ 
ПОМЕЩЕНИЕ 

25 кв.м. в рабочем магазине, 
Садовый бульвар (Ленина), 18. 

Т. 050-983-01-41

Требуется 
ПРОДАВЕЦ 

в продуктовый магазин, 
с опытом работы. 
Т. 066-117-30-64

Требуются 
4 водителя для 
работы в такси. 
Т. 098-834-59-82

ТРЕБУЮТСЯ 
ОХРАННИКИ (мужч. и женщ.) 

в Житомирскую область. 
З/пл 4000-6000 грн, 

питание и жилье предостав. 
Т. 095-027-38-78, 068-127-46-76

ТРЕБУЕТСЯ 
ПОВАР в кафе
Т. 099-230-22-03

Требуется оператор по 
сушке древесины (с опы-

том работы не менее 5 
лет). Т. 2-13-54, 067-577-78-

06, 099-057-49-26

Требуются 
ПИЛОРАМЩИК 
ТОРЦОВЩИК 

РАЗНОРАБОЧИЕ
Т. 050-264-14-92

Требуется
ВОДИТЕЛЬ
категории Е

Т. 066-388-19-37

Требуется 
ПАРИКМАХЕР

Т. 099-293-15-60
096-844-70-59

- Âîä³é íàâàíòàæóâà÷à
- Âîä³é êàò. Å, D
- Âåðñòàòíèê
- Íàáèðà÷ ôàíåðè
- Ðîá³òíèêè

067-577-78-06, 099-057-49-26Ò.

ПОТРІБНІ:
НА ФАНЕРНИЙ ЗАВОД

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД,
 помещенный на стр. 7:

По горизонтали:
1. Нтв. 4. Гну. 7. Але. 9. Ва. 10. Раж. 11. Кг. 12. Трофима. 16. 

Тетанус. 18. Азов. 20. Сима. 22. На. 23. Ом. 24. Ввоз. 27. Аста. 
29. Формант. 32. Фрамуга. 33. Аи. 34. Мар. 35. Да. 37. Урс. 38. 
Ина. 39. Одр.

По вертикали:
2. Тв. 3. Ватто. 4. Грот. 5. Нафан. 6. Ужин. 7. Акаси. 8. Лг. 13. 

Ревизор. 14. Мустанг. 15. Канва. 17. Камаз. 19. Зав. 21. Мот. 25. 
Оффис. 26. Амман. 28. Стадо. 30. Рами. 31. Аура. 33. Ар. 36. Ад.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ ÀÁÎÍÅÍÒÎÂ: 
6056, 6058, 6091, 6095, 6098, 6102 –  Вас ожидают 
письма в редакции.  Письма  для абонентов при-

сылайте по адресу:  г. Шостка, ул. Январская, 2/25, 
«Шанс», «Служба знакомств», Абоненту №...

ТРЕБУЕТСЯ
водитель кат. «Е» 
с опытом работы.
Т. 050-152-84-37

 Требуется ТОРГОВЫЙ 
ПРЕДСТАВИТЕЛЬ 

с личным легковым 
автомобилем. 

Т. 050-138-73-77

« »Бродвей

– БАРМЕН

– ІНІСТРАТОРАДМ

– ОФІЦІАНТ

099-135-99-96

067-759-35-15

В кафе

потріб і:н
(колишн. «В та»)і

ТЕРМІНОВО!

Звертатись за тел.:

АЗС WOG 
приглашает на работу:

- ОПЕРАТОРА-КАССИРА
- ЗАПРАВЩИКА
Т. 095-543-99-14

Требуется 
ВОДИТЕЛЬ 
Т. 067-555-13-98

ПрАТ «Шосткинський
хл бокомбі інат» на постійну
роботу терміново потрібен

Електромонтер
з ремонту та

обслуговування
електроустаткування

Звертатися:
в робочі дні з 8-00 до 16-00

за тел.: 7-10-10, 050-407-05-99

ПрАТ «Шосткинський
хл бокомбі інат» на постійну
роботу терміново потрібен

СЛЮСАР-РЕМОНТНИК

Тел.: 7-10-10, 050-407-05-99

Звертатися:
в робочі дні

з 8-00 до 16-00

Фірмі на постійну роботу

ПОТРІБНІ

Тел.: (066)141-69-63,

(050)525-19-99

водії категорії
С, С1, СЕ, Е

роботиСтаж
не меньше 3-х років
Працевлаштування

офіційне.
Всі питання при зустрічі

ПрАТ «Шосткинський
хл бокомбі інат» на постійну
роботу терміново потрібен

ВОДІЙ
автотранспортних засобів,
категорія ВС, стаж роботи
водієм транспортнихавто
засобів не менше 3 років.

Звертатися:
в робочі дні з 8-00 до 16-00

за тел.: 7-10-10, 050-407-05-99

ПОТРІБЕН:

066-981-23-91

для розвоза продуктів харчування
по Шосткинському, Глухівському,

Кролевецькому районах.
Офіційне працевлаштування,

+% від виробітку.

Äçâîíèòè ç 10.00 äî 16.00
â ðîáî÷³ äí³

Водій

Українська фінансова компанія ТОВ «Мікрокредит», лідер
на ринку фінансових послуг з 2010 року, оголошує КОНКУРС

на вакантні посади в м. Шостка:

ПРОМОУТЕР (вік від 18 до 60 років)

СПЕЦІАЛІСТ по роботі з проблемними активами

(стресостійкість, бажано досвід роботи в МВС)

МЕНЕДЖЕР по роботі з клієнтами (вік від 21 до 60 років,

комунікабельність, готовність до навчання)

АДМІНІСТРАТОР офісу (знання компьютеру,

відповідальність, комунікабельність)

КЕРІВНИК відділення (досвід роботи на керівних посадах)

На всіх ланках проводиться навчання від 3-х днів
до 1-го тижня. Випробувальний термін 3-и місяці

Çàïèñ íà ñï³âáåñ³äó çà íîìåðîì 067-463-08-95
äëÿ ðåçþìå o.murakha@microcredit.ua

(з указанням вашого міста та бажаної посади)
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Îáëàñíà ñóñï³ëüíî-ä³ëîâà ãàçåòà
¹49,
5.12.2018

Ãàçåòà âèäàºòüñÿ ç âåðåñíÿ 1992 ð. Âèõîäèòü îäèí ðàç íà òèæäåíü. Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî ñåð³ÿ ÑÌ ¹408 â³ä 09.07.04 ð.

Çàñíîâíèê, âèäàâåöü, ãîëîâíèé ðåäàêòîð
ËÞÁÎÂ ÁÀÐÀÁÀØ

Àäðåñà: 41100, Ñóìñüêà îáë., ì. Øîñòêà,
âóë.Ñ³÷íåâà, 2/25, ò.(05449)4-03-33, 097-59-29-424 (viber)

e-mail: shostkashans92@gmail.com

Ðåäàêö³ÿ íå çàâæäè ïîä³ëÿº ïîçèö³þ àâòîð³â ïóáë³êàö³é.
Çà òî÷í³ñòü âèêëàäåííÿ ôàêò³â â³äïîâ³äàëüí³ñòü íåñå àâòîð.
Çà çì³ñò ðåêëàìè é îãîëîøåíü, àäðåñó ³ íîìåðè òåëåôîí³â ðåäàêö³ÿ
â³äïîâ³äàëüíîñò³ íå íåñå. Ïåðåäðóê ìàòåð³àë³â òà îãîëîøåíü
äîïóñêàºòüñÿ ò³ëüêè ç ïèñüìîâîãî äîçâîëó ðåäàêö³¿.
    - äðóêóºòüñÿ íà ïðàâàõ ðåêëàìè.Ð

Ãàçåòó â³ääðóêîâàíî ó ÔÎÏ Âîæäàºâà À.Þ.
ì. Ðîìíè, áóëüâàð Ñâîáîäè, 5.
Ï³äïèñàíî äî äðóêó 4.12.2018 ð.
Çàì. ¹ 628/239.  Òèðàæ 4000.

Çà ÿê³ñòü äðóêó â³äïîâ³äàëüí³ñòü íåñå äðóêàðíÿ.ïåðåäïëàòíèé ³íäåêñ 21518

Ïî ãîðèçîíòàëè:
2. Ðîìàí Ë. Ëåîíîâà. 6.

ßçûê ïðîãðàììèðîâàíèÿ. 8.
Äîïîëíåíèå â òåêñò. 12.
Ñêàçêà Àôàíàñüåâà. 13. Èí-
äèéñêèé àñêåò. 14. Áàëåò È.
Ñòðàâèíñêîãî. 16. Íàçåìí.
êàìèêàäçå. 18. Íîòà. 19.
Îçåðíûé îñàäîê. 20. ... Áðóò
"Âèé". 22. Êíÿæåñêîå âîéñ-
êî. 24. Áîáóë. 26. Ðåêà â
Ïîëüøå. 27. Íî÷íàÿ áàáî÷êà.
29. Êàðòî÷íàÿ ïàðòèÿ. 30.
Ðåêà â Õàáàð. êðàå.

Ïî âåðòèêàëè:
1. Îáëàñòíîé öåíòð Óêðà-

èíû. 2. Àíãëèéñêèé ôèçèê. 3.
Ïîõâàëüíàÿ ïîýçèÿ. 4. Ðåêà
â Èíäèè è Ïàêèñòàíå. 5.
Äëèí. ðàñòðóáû ó ïåð÷àòîê.
7. Öåðêîâíî-àäìèíèñòðàòèâ-
íàÿ åäèíèöà. 9. Êóáèíñêàÿ
âàëþòà. 10. ×àñòü ìÿñíîé
òóøè. 11. Îáóâíàÿ ïðîêëàä-
êà. 15. Îòíîñèòñÿ ê Çåìëå.
17. Åäèíèöà ÿðêîñòè. 21.
Áåëîðóññêèé ãîðîä. 23. Ïî-
ïóãàé. 25. Ïåíñíå. 26. Ðóñ-
ëàíîâà (èìÿ). 28. Ìóçûêà ...-
ñòîï.

ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ (îòâåòû íà ñòð. 14)
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Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

27 листопада в сервісному цен-
трі МВС на Волині провели перші 
реєстрації транспортних засобів, які 
були розмитнені за новими ставками 
акцизного податку.

Першими, вже екс євроластівками, 
стали Citroen Berlingo 1560, 2010 ро-
ку випуску та Opel Vivaro 1995, 2012 
року випуску.

За інформацією від митниці, суми 
акцизів з урахуванням дисконту льгот-
ного періоду:

Citroen Новий акциз 12921,29 грн./
старий 16756 грн.

Opel новий акциз 11868 грн. /ста-
рий 20948 грн.

Нагадуємо, що від 25.11 вступи-

ли в силу зміни до Закону України 
«Про внесення змін до Податково-
го кодексу України щодо оподатку-
вання акцизним податком легкових 
транспортних засобів», які перед-
бачають льготні умови розмитнен-
ня протягом 90 календарних днів з 
дня набрання чинності.

Слідкуйте за новинами та новов-
веденнями сервісних центрів МВС 
на сайті hsc.gov.ua або на офіційній 
сторінці в Фейсбук.

За консультаціями звертайтесь 
до нашого контакт центру (044) 
290-19-88

Головний сервісний центр 
МВС України

На Сумщині співробітники Служби 
безпеки України під процесуальним 
керівництвом прокуратури ліквіду-
вали міжрегіональний канал збуту 
психотропних речовин.

Оперативники спецслужби вста-
новили, що двоє мешканців Умані 
за допомогою одного із поштових 
сервісів переправляли подружжю 
з Охтирки амфетамін. Наркотики 
зловмисники реалізовували міс-
цевим дилерам та наркозалежним 
особам. За попередніми підрахун-
ками щомісячний прибуток ділків 
становив майже сто тисяч гривень.

Під час санкціонованих обшуків 
за місцем проживання зловмисни-

ків у Черкаській та Сумській облас-
тях правоохоронці вилучили амфе-
тамін, канабіс та чорнові записи ве-
дення нелегального бізнесу.

У межах кримінального провад-
ження, відкритого за ч. 2 ст. 15, ч. 
2 ст. 307 та ч. 2 ст. 309 Криміналь-
ного кодексу України, одному із ор-
ганізаторів нелегального бізнесу по-
відомлено про підозру.

Тривають слідчі дії для встанов-
лення джерел походження наркоти-
ків та всіх осіб, причетних до проти-
правної діяльності.

Операція із викриття зловмисників 
проводилася спільно з Нацполіцією.

Прес-група УСБУ в Сумській області

ÎÂÅÍ 
(21.03-20.04)

Велика вероятность не-
благоприятного стечения об-
стоятельств или невезения. 

К концу недели отношения с окружаю-
щими постепенно придут в норму, но 
немногие смогут полностью преодолеть 
раздражение и скрыть свое недоволь-
ство сложившейся ситуацией. Это не 
самая лучшая неделя, чтобы думать о 
будущем, окончательно определяться 
в отношениях, выборе работы, направ-
ления деятельности. 

ÒÅËÅÖ 
(21.04-21.05)

Активная, творческая не-
деля. Вероятно, что Тель-
цы почувствуют прилив сил 

и с энтузиазмом приступят к работе. 
Появится возможность легко решить 
профессиональные проблемы, укре-
пить материальное положение, нала-
дить нужные знакомства. Эта неделя 
благоприятна для решения дел в суде. 
Энергетически мощная неделя. Неожи-
данно для себя Тельцы могут увлечь-
ся чем-то необычным. Возможно не-
которое перемещение по служебной 
лестнице, но в какую сторону - вверх 
или вниз, будет зависеть только от них.

ÁËÈÇÍÅÖÛ 
(22.05-21.06)

Вероятно проявление 
способности хранить вер-
ность собственным идеа-

лам и теориям, затрачивать усилия и 
средства на поиск новых, если прежние 
утратили смысл в их глазах. Близнецы 
проявят силу характера, будут способны 
к самопожертвованию. Принимая сред-
ства за цель, Близнецы могут разоча-
роваться в себе, в своей личной жиз-
ни. Возможно, что интересы детей или 
старших родственников потребуют от 
Близнецов внимания и личного участия. 

ÐÀÊ 
(22.06-22.07)

Неделя постижения истин, 
сосредоточения на духовных 
проблемах. Эта тенденция 

может привести к переосмыслению про-
фессиональной деятельности. Возмож-
но, Раки согласятся на перспективные 
предложения. После обдумывания всех 
условий и возможностей они увидят но-
вые пути для достижения благососто-
яния. В их силах открыть новое дело, 
которое потом принесет прибыль. Воз-
можен душевный дискомфорт. От Ра-
ков потребуется помощь родственни-
кам, родителям.

ËÅÂ 
(23.07-23.08)

Судьба проверяет вас на 
прочность. Возможно столк-
новение с грубостью, хамст-

вом. Вероятны подавленное состояние, 
неважное самочувствие, но в течение 
недели постепенно наступит облегчение. 
Не исключено выяснение отношений с 
окружающими вас людьми. Скажется 
усталость и перенапряжение. Многим 
Львам удастся полностью реализовать 
намеченные планы. Может везти даже 
в мелочах, что особенно приятно. Ваша 
работоспособность окажется завидной 
- успеете сделать на удивление много.  

ÄÅÂÀ 
(24.08-23.09)

Неделя может быть тя-
желой. Не исключено, что 
у вас появится склонность 
к депрессии. Возможно по-

лучение информации, вестей. Неожи-
данное известие, которое вы можете 
получить во второй половине недели, 
позволит подвести итог прежним замы-
слам. Неумеренность в еде пагубно ска-
жется на вашем самочувствии. Очень 
хорошо заводить новые знакомства - 
вы можете блеснуть, показать себя в 
самом выгодном свете.

ÂÅÑÛ 
(24.09-23.10)

Не исключено, что на 
этой неделе возникнет не-
ловкая ситуация, которая 
может внести негативные 

изменения в иную жизнь. Неделя свя-
зана с травлей, преследованием тол-
пы, насилием. Ваше здоровье под уг-
розой, поэтому тщательно скоррек-
тируйте предстоящие дела. Неделя 
предполагает обмен полезной инфор-
мацией, переговоры, резкие и неожи-
данные действия. 

      ÑÊÎÐÏÈÎÍ 
(24.10-22.11)

Неделя характеризуется 
равновесием чувств, предпо-
лагает творческий подход к 
делам. Возможны деловые 

предложения, удачное завершение 

дел, ощущение счастья. Возрастет по-
этическая восприимчивость и понима-
ние настоящих ценностей. Общение и 
связи могут стать потребностью созна-
тельных Скорпионов, а все чувства и 
эмоции приобретут наибольшую значи-
мость, превращаясь в неотъемлемую 
часть их жизни. Новые люди в окруже-
нии будут способствовать росту неза-
висимости Скорпионов.

ÑÒÐÅËÅÖ 
(23.11-21.12)

Хорошая неделя для кол-
лективной работы, совмест-
ных мероприятий. Авторитет 

Стрельцов может значительно вырасти 
благодаря самоотверженности и трудо-
любию. Стрельцов ждут большие пере-
мены. Планеты им благоприятствуют. 
Отношения с лицами противоположно-
го пола будут успешными, однако из-
лишняя торопливость, вмешательство 
соперника или соперницы могут нега-
тивно сказаться на результате.

ÊÎÇÅÐÎÃ 
(22.12-20.01)

Неделя предполагает на-
чало важного дела, макси-
мальное использование ин-

формации и имеющегося потенциала 
для общественной пользы. Благода-
ря покровительству Сатурна Козероги 
могут получить новый заказ или пред-
ложение заняться новым родом дея-
тельности. Возрастет энергетический, 
творческий и сексуальный потенциал 
Козерогов. На этой неделе они смогут 
обойти любые острые жизненные углы. 
Козероги редко ошибаются.

ÂÎÄÎËÅÉ 
(21.01-19.02)

В делах и событиях воз-
можны неожиданные пово-
роты. Особо внимательны-
ми должны быть бизнесме-

ны, которым следует учесть все нюан-
сы, прежде чем согласиться на сдел-
ку. Вероятно противостояние с людь-
ми, которые всегда были оппонентами 
Водолеев. Неделя обретения новых 
источников энергии, расширения кру-
гозора, целительства. Вероятно неко-

торое улучшение материального бла-
госостояния: выигрыш, возвращение 
долга, находка ценной вещи.

ÐÛÁÛ 
(20.02-20.03)

Неделя предполагает 
двойственность, расщеп-

ление сознания, сомнения. Радости 
и неудачи станут чередоваться. Рыбы 
могут, накопив обиды, разрядиться, 
устроив окружающим скандал, либо 
же все может ограничится небольшим 
раздражением. Вероятны психические 
расстройства у пожилых Рыб-женщин. 
Неделя характеризуется потворством 
греху, вожделением, жадностью, 
подлостью. Рыбам будет трудно 
противостоять негативным тенденциям 
недели. Во многих семьях “пораженных” 
Рыб вероятны семейные проблемы.

Контакт : (в р боч дн – 08-00 до 17-00)и о і і з050-31-53-412

– ІМІЧНОГО АНАЛІЗУЛАБОРАНТ Х

запрошує на тійну роботупос

ШОСТКИНСЬКЕ
ПІДПРИЄМСТВО «ФАРМХІМ»

– АПАРАТНИК СИНТЕЗУ

– ІНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ

с 10.12 по 16.12.18 г.

По горизонтали: 1. Рос. телека-
нал. 4. Антилопа. 7. Мать народа иг-
бо. 9. ...-банк. 10. Азарт без тормозов. 
11. Килограмм. 12. Женское имя. 16. 
Столбняк. 18. Порт на реке Дон. 20. 
Проходной лосось. 22. Обратное сло-
ву «давай». 23. Единица сопротивле-
ния. 24. Импорт. 27. Женское имя. 29. 
Часть слова. 32. Тип форточки. 33. Мар-
ка шампанского. 34. Курган. 35. Ни ..., 
ни нет. 37. Шарики из мамалыги. 38. 
Река в Хабар. крае. 39. Ложе смерти.

По вертикали: 2. Телевидение. 
3. Французский живописец. 4. Неглубо-
кая пещера. 5. Библейский пророк. 6. 
Последняя трапеза. 7. Город и порт в 
Японии. 8. Газета писателей (абр.) 13. 
Комедия Н.В. Гоголя. 14. Заокеанская 
лошадь. 15. Портняжный термин. 17. 
Марка авто. 19. Заведующий. 21. Рас-
точительный человек. 25. Контора. 26. 
Столица Иордании.28. Группа коров. 
30. Китайская крапива. 31. Биополе. 
33. Ед. площади. 36. Пекло.

ÃÐÀÍÈÒÍÛÅ ÏÀÌßÒÍÈÊÈ

( )099 738-13-73
( )098 904-97-26 ( )063 995-85-30

Оформлення зворотньої сторони -
У ПОДАРУНОК!

Огради металеві, столи, лавки, тротуарна
виготовлення та встановлення.плитка,

Біля магазину
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ЦІКАВО

КОРИСНО

ЦЕ

ЗРУЧНО!

Інформація

буде

ЗАВЖДИ

ПІД РУКОЮ!

ОФОРМІТЬ ПЕРЕДПЛАТУ на рік2019

Вартість приймання передплати

індекс 21518

ВИГІДНО
Продати купити, ,

,обміняти здати
, ,перевезти встановити

зробити ремонт,

знайти роботу

1 міс. 3 міс.

30.47 грн. 91.41 грн.
2,90 грн. 6,70 грн.

6 міс.

182.82 грн.
8,15 грн.

ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ (îòâåòû íà ñòð. 19)

ÏÅÐØ² ÐÎÇÌÈÒÍÅÍÍß ÇÀ ÍÎÂÈÌÈ 
ÑÒÀÂÊÀÌÈ ÀÊÖÈÇÍÎÃÎ ÏÎÄÀÒÊÓ

ÍÀ ÑÓÌÙÈÍ² ÑÁÓ ÁËÎÊÓÂÀËÀ 
Ì²ÆÐÅÃ²ÎÍÀËÜÍÈÉ ÊÀÍÀË ÇÁÓÒÓ ÀÌÔÅÒÀÌ²ÍÓ


